
 روزنامه 

نخستین روزنامه منطقه‌ای 
ــزو10002 درکشور دارای ای

دانستنی های ترافیکی :
موتورسواری بدون 
 گواهینامه و بیمه ؛
  بی نظمی در شهر 

و گریز از قانون
سروان مرتضی ابراهیمی

کارشناس عالی تصادفات و امور فنی

ما با خبر، شمال 
 را می‌سازیم

هوشمند سازی دریافت پروانه کسب 
اصناف کشاورزی در گلستان

افتتاح شانزدهمین جشنواره موسیقی 
نواحی ایران در گلستان

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار گلستان
نظارت بر آرد و نان به معاون استاندار 

واگذار شد
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ë شنبه  10 تیر 1402 
ë 12 ذی‌الحجه 1444 قمری
ë سال نوزدهم

ë شماره 2657  
ë 8 صفحه
ë قیمت: 2000 تومان

khabare shomal

این مسافر اشتباهی را پیاده کنید !
یادداشت »خبرشمال« درخصوص اظهارات »روح‌الله سلگی« مبنی بر پیاده‌کردن مدیران بی‌ارتباط با مردم از قطار دولت و عملکرد غیرمسئولانه 

مدیریت شرکت آب و فاضلاب ساری؛

»خبرشمال«  با توجه به آفت زدگی‌های پیاپیِ جنگل‌های هیرکانی گزارش می‌دهد؛

بهشتِ هیرکان در محاصره آفات

مدیرکل آموزش و پرورش مازندران در گفت‌وگوی 
اختصاصی با »خبرشمال« تشریح کرد؛

 دستاوردهای وزارت 
 آموزش و پرورش
 دولت سیزدهم
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بنیاد تعاون زندانیان استان گلستان در نظر دارد آهن آلات 
ضایعاتی و اسقاطی مجتمع گنبد را از طریق مزایده عمومی بفروش 
برساند، متقاضیان می توانندازتاریخ 1402/04/07 تا تاریخ 
1402/04/19 در ایام کاری جهت دریافت اسنادمزایده وارائه 
پیشنهاد قیمت خوداز   ساعت 8 صبح الی 16 به نشانی گرگان،خیابان 
گرگانجدید،کوچه سی ویکم،نبش اولین فرعی سمت چپ،ساختمان 
بنیاد تعاون زندانیان استان گلستان طبقه  دوم واحد بازرگانی مراجعه 
 و یا جهت کسب اطلاعات بیشتر باشماره تلفن های01732683493

 01732683914 داخلی 105 تماس حاصل فرمایند.

بنیاد تعاون زندانیان استان گلستان

شماره مزایده: 005/الف/1402
نوبت اول- چاپ دوم

بنیاد تعاون زندانیان استان گلستان در نظر دارد اراضی کشاورزی 
علی آبادکتول را از طریق مزایده عمومی به مدت یکسال به 
اشخاص واجدالشرایط واگذار نماید، متقاضیان   می تواننداز تاریخ 
1402/04/7 تا تاریخ 1402/04/18 در ایام کاری جهت دریافت 
اسنادمزایده وارائه پیشنهاد قیمت خود ازساعت 8 صبح الی 15 به 
نشانی گرگان،خیابان گرگانجدید،کوچه سی ویکم،نبش اولین فرعی 
سمت چپ،ساختمان بنیاد تعاون زندانیان استان گلستان طبقه  
دوم واحد بازرگانی مراجعه و یا جهت کسب اطلاعات بیشتر باشماره 
 تلفن‌های01732683493- 01732683914 داخلی 105 تماس 

حاصل فرمایند.

شماره مزایده: 004/الف/1402

بنیاد تعاون زندانیان استان گلستان

نمایندگی گلستان
نوبت دوم-چاپ دوم

یکی از اقدامات وزارت آموزش و 
پرورش که هم یک افتخار بزرگ استانی 

و هم یک دستاورد عظیم ملی بود، 
تأمین کاغذ مورد نیاز برای کتب درسی 

از تولیدات داخل بود که با امضای 
قرارداد بین کارخانه چوب و کاغذ 
 مازندران و معاونت وزارت آموزش

  و پرورش برای نخستین 
 بار طی 44 سال پس از

 انقلاب انجام شد.
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سیاسی

اخبار

سال بیستم
شماره   2657 
شنبه

10 تیر 1402 
12 ذی‌الحجه 1444

نماینده ولی فقیه در مازندران:

 » وحدت « عامل ارتقای جهان
 اسلام است

مازندران  استان  پرورش  و  آموزش  مدیرکل 
در جلسه قرارگاه جهادی عدالت تربیتی نهضت 
بهسازی و شاداب‌سازی مدارس مناطق کم‌برخوردار 
با عنوان قرارگاه عدالت تربیتی شهید سید روح‌الله 
عجمیان که با حضور »حجت‌الاسلام عالی« مشاور 
استاندار مازندران، »مهدی استادیان« مدیرکل 
نوسازی و تجهیزات مدارس، »حامد فاضلی کبریا« 
مدیرکل کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان، 
»سید حسین هاشمی« مدیرعامل مجمع خیّرین 
مدرسه‌ساز استان و سایر اعضای این قرارگاه برگزار 

شد، بر کار جهادی و امیدبخش تاکید کرد.
»حسین کمالی« ضمن گرامی‌داشت هفت تیرماه و 
سالگرد شهادت شهید بهشتی و یارانش و تبریک عید 
سعید قربان گفت: اهمیت مدرسه برابر تحقیقات جدید 
و آمار موجود، قابل‌انکار نیست و رهبر معظم انقلاب نیز 
بر همین مبنا تأکید دارند بهترین نقطه آغاز  هر طرح 
فرهنگی، مدرسه است. وی در همین زمینه ادامه داد: 
لازم است مدرسه، چهره و نمایی مطلوب داشته باشد و 
برای رسیدن به این نقطه، همه باید کمک کنند و دست 
در دست هم بگذارند و فرزندان عزیر ما در اول مهر شاهد 
فضایی نو و شاداب باشند. کمالی افزود: طرح شهید سید 
روح‌الله عجمیان درحقیقت مکمل و همراستای پروژه 
مهر است و همه موارد مربوط به بازگشایی مدارس، در 
قالب پروژه مهر طراحی شده است اما در این قرارگاه، باید 
تغییرات و نوسازی و شاداب‌سازی ظاهر مدرسه در اولویت 
باشد چون از نظر تربیتی بر دانش‌آموزان و خانواده‌های 

آنان و حتی همکاران ما اثرگذار خواهد بود.
وی ادامه داد: اگر برابر بندهای سند تحول، ما به دنبال 
مدرسه متعالی هستیم باید به امکانات اولیه دانش‌آموزان 
و معلمان در مدرسه توجه کنیم و بدانیم علم‌آموزی و 

تربیت در مدرسه مطلوب، بهتر‌ اتفاق می‌افتد. 
کمالی گفت: لازم است با توجه به نیازهایی که احصا 
شده است، سهم دستگاه‌های عضو قرارگاه را فهرست 

کنیم و به دستگاه‌ها اعلام شود. 

ëë ۳۶۱ گروه جهادی را در استان ثبت کردیم
و بیش از ۵۰۰ مدرسه و  نیازمندی‌های آن 

هم ثبت سامانه شد.
حسن تقی‌پور کران معاون سوادآموزی اداره‌کل 
آموزش و پرورش مازندران و دبیر قرارگاه شهید روح‌الله 
عجمیان در این جلسه گفت: در جلسات ابتدایی این 
قرارگاه که من حضور داشتم اهداف این قرارگاه یعنی 
بهسازی و شاداب‌سازی مدارس مناطق کم‌برخوردار مورد 
تاکید وزارت آموزش و پرورش بود و ما ملزم هستیم با 
پیگیری همه دستگاه‌ها برنامه‌های این قرارگاه را اجرایی 
کنیم. وی گفت: با توجه به فهرست انتظاراتی که در 
این جلسه طرح شد ما نیاز به همکاری همه دستگاه‌ها 

و اعضای قرارگاه داریم تا بتوانیم به اهداف خود برسیم.
دبیر قرارگاه جهادی شهید سید روح‌الله عجمیان 
گفت: ۳۶۱ گروه جهادی  داخل آموزش و پرورش و بیش 
از30 گروه خارج از آموزش و پرورش را در استان ثبت 
کردیم و بیش از ۵۰۰ مدرسه و  نیازمندی‌های آن هم 
ثبت سامانه شد و بیش از 300 مدرسه در این سامانه در 

انتظار دریافت کمک معرفی شدند. 
تقی‌پور کران در ادامه افزود: ۱۵ تنُ رنگ نیاز داریم  
که ارزش ریالی آن بیش از  ۲ میلیارد تومان است و دست 
نیاز به مجمع خیّرین، اداره‌کل نوسازی و سایر اعضای 
قرارگاه دراز می‌کنیم. ضمن این‌که برای تجهیز کتابخانه 
و سرویس بهداشتی مدارس هم نیاز به کمک ویژه داریم.

معاون سوادآموزی و دبیر قرار گاه جهادی اداره‌کل 
آموزش و پرورش استان مازندران گفت: توقع ما این 
بود که وقتی گروه‌های جهادی وارد منطقه می‌شوند 
فرمانداران و بخشداران همکاری کنند و در حد منطقی 
هوای این گروه‌ها را داشته باشند که حجت‌الاسلام عالی 
نامه‌ای از طرف استانداری به فرمانداران زدند و امیدواریم 

این همکاری به‌شکلی مطلوب انجام شود.

ëë با فرمانداران برای همکاری با جهادگران
مکاتبه شد

حجت‌الاسلام عالی مشاور استاندار مازندران نیز در این 
جلسه با اشاره به ارزش و اهمیت کار برای آینده‌سازان 
کشور گفت: امروز هفتم تیرماه و سالروز شهادت شهید 
بهشتی و یارانش است و می‌خواهم بگویم وجه مشترک 
ترور افرادی چون شهید بهشتی، شهید مطهری، شهید 

مفتح و شهیدان رجایی و باهنر این بود که در حوزه 
تعلیم و تربیت کار جهادی می‌کردند. وی درخصوص 
همکاری فرمانداران و بخشداران نیز گفت: ابلاغیه‌ای 
تنظیم و به فرمانداران ارسال شد و از آنان خواستیم که 
هراندازه که می‌توانند در طرح شهید عجمیان به آموزش 
و پرورش کمک کنند. حجت‌الاسلام عالی افزود: موضوع 
طرح شهید عجمیان تنها رنگ کردن در و دیوار نیست 
بلکه موارد عمیق‌تر چون مناسبت‌ها و شعائر اسلامی و 

فرهنگ‌سازی باید در این بخش مورد توجه باشد.
وی افزود: تعلیم و تربیت جهادی و عزم جهادی 
مطالبه همه ما است و تا امروز هم ما طرح و اعتبار زیاد 
داشتیم اما چون عزم جهادی نداشتیم، معلوم نیست این 
پول‌ها به کدام مسیر رفت و طرح شهید عجمیان به 
دنبال تحقق این اهداف است.  حجت‌الاسلام عالی گفت: 
ما امروز تا حرف از جهاد می‌زنیم برخی فکر می‌کنند 
منظور ما جنگ است درحالی‌که جهاد رسانه هم داریم، 
جهاد تبیین هم داریم و در نهایت هم اردوهای جهادی 
است که موضوع این جلسه است. وی با اشاره به مشکلات 
موجود در مدارس به‌ویژه در مناطق کم‌برخوردار گفت: 
طرح شهید عجمیان نقطه شروع خوبی برای  حل برخی 

از مشکلات آموزش و پرورش است.

ëë و آموزش  کار  گستردگی  به  توجه  با 
پرورش، همه اعضای قرارگاه باید پای کار 

باشند
مهدی استادیان مدیرکل نوسازی و تجهیزات مدارس 
نیز در این جلسه گفت: رهبر معظم انقلاب با توجه به 
گستردگی کار دستگاه تعلیم و تربیت فرمودند همه باید 

با آموزش و پرورش همکاری کنند.
وی همچنین گفت: این طرح البته قبلا با عنوان طرح 
هجرت انجام می‌شد و امروز به نام شهید بزرگوار سید 
روح‌الله عجمیان نامگذاری شد و امیدواریم به برکت نام 

این شهید، بهتر و گسترده‌تر از گذشته انجام شود. 
مدیرکل نوسازی و تجهیزات مدارس استان با اشاره 
به تاثیر فرهنگی و تربیتی حضور در گروه‌های جهادی 
گفت: پیشنهاد می‌کنم از معلمان و دانش‌آموزان مدارس 
هم خواسته شود در این اردوها مشارکت حضوری داشته 
باشند و یقین بدانیم در آینده از میان همین افراد، 

شخصیت‌های برجسته در تراز نظام بیرون خواهند آمد.
وی با اشاره به سخنان دبیر قرارگاه درخصوص نیاز دو 
میلیارد تومانی مدارس برای رنگ‌آمیزی گفت: پرداخت 
چنین رقمی برای دستگاه‌های اجرایی ممکن نیست اما 
اگر همین رقم را بین دستگاه‌ها و اعضای قرارگاه تقسیم 
کنیم به راحتی تامین می‌شود. گفتنی است در پایان این 
جلسه از پوستر طرح شهید روح‌الله عجمیان رونمایی شد 
و سهم هرکدام از اعضای این قرارگاه برای رنگ‌آمیزی و 

انجام برخی تعمیرات و نوسازی نیز مشخص شد.

در جلسه ستاد استانی قرارگاه جهادی عدالت تربیتی طرح شهید سید روح‌الله عجمیان برای به‌سازی مدارس مناطق کم‌برخوردار مطرح شد:

»طرح شهید عجمیان« در راستای »پروژه مهر« است

ëëسرویس سیاسی
از ابتدای خرداد تا دوشنبه ‌4تیر، دو یادداشت و 
یک گزارش درباره مشکل کم‌آبی و قطع کامل آب 
در بخش‌هایی از شهر ساری در این روزنامه منتشر 
شد که حاکی از اطلاع‌رسانی نادرست و نابه‌هنگام 
در مورد قطع آب و نیز توزیع نامتوازن و آزاردهنده 
آب از سوی شرکت آب و فاضلاب شهرستان مرکز 

استان بوده است. 
پس از آخرین یادداشت، سرویس شهری روزنامه 
با تحقیقات میدانی به این نتیجه رسید که ساکنان 
بخش‌هایی از شهر در محدوده شهرداری منطقه یک 
)شامل خیابان صبا، پیروزی، 15خرداد و...( مدت‌هاست 
که با مشکل توزیع نابه‌سامان آب، کم‌آبی و قطع کامل 
آب، دست به گریبانند، در شرایطی که بخش‌های دیگری 

از شهر مطلقاً چنین مشکلی ندارند!
مناطق یاد شده؛ از چند سال پیش به‌طور دائم با این 
معضل دست‌به‌گریبان بودند که پس از تامین آب مصرفی 
این مناطق از دریاچه سد شهید رجایی، مشکل برای 

مدت کوتاهی برطرف شد.
اما از ابتدای خردادماه سال جاری مشکل کم‌آبی و 
قطع آب در مناطق مذکور، مجدداً به‌شکل زجرآوری 
تشدید شده است و این معضل به‌طور متوسط هر 10روز 
یک‌بار از سوی مشترکین شرکت آب و فاضلاب ساری به 
روزنامه »خبر شمال« منتقل و در روزنامه منعکس و به 

مدیریت آبفا اطلاع‌رسانی شد.
از جمعه گذشته شرایط کم‌آبی در محدوده شهرداری 
منطقه یک )شامل خیابان صبا، پیروزی، 15خرداد و...( 
در حدی بوده است که در طول روز شبانه‌روز، حدود 
12ساعت، قطره‌ای آب از شبکه آب‌رسانی شهر به مخازن 
ذخیره آب ساختمان‌ها و مجتمع‌های مسکونی وارد 
نشده و به‌طور دائم با کم‌آبی در مخازن ذخیره یا فقدان 
ورودی و قطع کامل آب مواجه شده‌اند و نکته جالب آن 
که در تماس با تلفن شماره122 اتفاقات شرکت آب و 
فاضلاب، فقط وعده داده شد که؛ »چیز مهمی نیست، 
درست می‌شود!« که تعدد تماس‌ها و چگونگی پاسخ‌ها، 
به‌دلیل ضبط مکالمات با این شماره تلفن، به‌راحتی قابل 

پیگیری است.
این معضل به‌حدی تشدید شده است که بنا به اظهار 
یکی از همکاران روزنامه که ساکن این محدوده شهر است؛ 

هفته گذشته از ظهر یکشنبه تا ساعت ‌2صبح دوشنبه 
)یعنی حدود 14ساعت(، قطره‌ای آب به مخازن ذخیره 
ساختمان‌های مسکونی و حتی شیر آب فروشگاه‌های 
این مناطق که به آب نیاز دارند، وارد نشد و پس از آن 
نیز ورودی آب در حدی بود که نیمی از مخازن را پر 
کرد و مجدداً از ساعت 2بعد از ظهر دوشنبه تا 2صبح 
سه‌شنبه ورودی آب صفر بود و سپس آب در حدی وارد 
شد که سه‌شنبه ساعت 4بعدازظهر )هنگام آماده شدن 
این یادداشت( فقط به اندازه یک دهم مخازن دارای آب 
بود و به‌عبارت بهتر با ادامه این وضعیت معضل کم‌آبی و 

قطع آب این مناطق همچنان ادامه خواهد داشت!
این موضوع در این حد قابل تامل است که به‌دلیل 
انعکاس و اطلاع‌رسانی در مورد عدم مدیریت توزیع آب 
در شهر ساری، حتی در آخرین نشست مطبوعاتی روابط 
عمومی شرکت آب و فاضلاب مازندران نیز از روزنامه 
»خبر شمال« که انتشار مداوم دارد و از معدود نشریات 
مورد توجه مخاطبان عام و حتی مدیران است، دعوت 
به‌عمل نیامد تا دستِ‌کم بتوانند پاسخگوی مشکلات 

مطرح شده از سوی مردم باشند!
همراه با بی‌توجهی شرکت آب و فاضلاب ساری 
به‌مشکلات بخشی از مشترکان، یکی از مشاوران سابق 

این شرکت در گفت‌وگو با ما یادآور شد که درصد 
هدر‌رفت آب در شبکه آب‌رسانی شهر ساری بالا است و 
این درصد بالا با مقایسه سهمیه دریافتی از آب منطقه‌ای 
و مصرف مردم بر مبنای جمع اعداد کنتور مشترکین، 
قابل مشاهده است. وی در ادامه می‌‌گوید: همچنین تراز 
نبودن درپوش‌های فلزی مربوط به پسآب شهر با اسفالت 
و ایجاد دست‌انداز برای خودروهای عبوری در این منطقه 
و سایر مناطق شهر نیز تاکنون موجب تصادفات متعددی 
در بلوارها و خیابان‌ها شده است و از سوی دیگر، عمق 
کم شبکه لوله‌گذاری در خیابان‌های فرعی و کوی‌ها که 
هنوز به‌دلیل ساخت‌وساز، محل تردد کامیون‌های حامل 
مصالح است، موجب شده که در مناطقی، مکان انشعابات 
شبکه، دچار شکستگی و آب در سطح کوچه و خیابان 
سرازیر شود. از قضا یک نمونه از این اتفاق؛ بارها در همین 
محدوده شهرداری منطقه یک )تقاطع صبا5 و 16متری 
گلستان( به‌وقوع پیوسته است که در هفته گذشته مورد 
مشاهده گزارشگر میدانی ما نیز قرار گرفت و شرکت آب 
و فاضلاب ساری با اطلاع از این موضوع، دو روز بعد آن 
جا را موقتاً ترمیم کرد که هنوز آثار تازگی مشهود است.

آب مصرفی این منطقه، از دریاچه پشت سد تامین 
می‌شود که همواره ادعاهایی درخصوص سختی بالای آن 

)املاح غیرمفید( طرح می‌شود و این‌که این آب تنها با 
رسوب‌گیری و باکتری‌زدایی، به‌عنوان آب آشامیدنی در 
اختیار مردم قرار می‌گیرد و بنا به اظهار افراد مطلع با 
افزایش یک پمپ فشار، این کاستی را می‌توان جبران 
کرد که شرکت آب و فاضلاب ساری برای رساندن همین 

آب به مشترکان نیز، کارآیی ندارد!
جناب سلگی؛ 

با توجه به آنچه که توضیح داده شد، به‌نظر می‌رسد؛ 
رییس شرکت آب و فاضلاب ساری و مدیرکل آبفا که فعلا 
سوار »قطار دولت« است، یا روی صندلی مربوط خودش 
ننشسته! یا واگن مکان استقرارش، مطابق با بلیطش 
نیست! یا مقصدش با مسیر این قطار هم‌خوانی ندارد! پس 
این مسافر اشتباهی باید پیاده شود چون احتمالا راهی که 

می‌خواهد برود به سوی ترکستان است!

یادداشت »خبرشمال« درخصوص اظهارات »روح‌الله سلگی« مبنی بر پیاده‌کردن مدیران بی‌ارتباط با مردم از قطار دولت و عملکرد 
غیرمسئولانه مدیریت شرکت آب و فاضلاب ساری؛

این مسافر اشتباهی را پیاده کنید !
این معضل به‌حدی تشدید 
شده است که بنا به اظهار 

یکی از همکاران روزنامه که 
ساکن این محدوده شهر است؛ 
هفته گذشته از ظهر یکشنبه تا 

ساعت ‌2صبح دوشنبه )یعنی 
حدود 14ساعت(، قطره‌ای آب 

به مخازن ذخیره ساختمان‌های 
مسکونی و حتی شیر آب 

فروشگاه‌های این مناطق که به 
آب نیاز دارند، وارد نشد و پس 

از آن نیز ورودی آب در حدی 
بود که نیمی از مخازن را پر کرد

۳۶۱ گروه جهادی  داخل 
آموزش و پرورش و بیش 

از30 گروه خارج از آموزش 
و پرورش را در استان ثبت 

کردیم و بیش از ۵۰۰ مدرسه 
و  نیازمندی‌های آن هم ثبت 

سامانه شد و بیش از 300 
مدرسه در این سامانه در 

انتظار دریافت کمک معرفی 
شدند.

نماینده ولی فقیه در مازندران از عید سعید قربان به عنوان عید 
تقوا و مغفرت یاد کرد.

آیت‌الله محمد باقر محمدی لائینی در خطبه‌های نماز عید سعید قربان با 
تبریک عید سعید قربان از آن به عنوان عید تقوا و مغفرت یاد کرد و گفت: اگر 

در زندگی تقوا داشته باشیم زندگی ما سعادتمندانه خواهد بود.
وی با بیان این‌که یاران پاکان و معصومان باید پاک و با تقوا باشند، گفت: اگر 

وارد دژ و قلعه توحید شویم از عذال الهی در امان خواهیم بود.
امام جمعه ساری ولایت حضرت علی )ع( بخشی از توحید برشمرد و گفت: 
حضرت علی )ع( پرچمدار ولایت محسوب می‌شود و توحید و ولایت انسان را 

از عذاب الهی نجات می‌کند و باید خداشناس و علی‌شناس و علی باور باشیم.
وی از عید قربان به عنوان عید مسلمانان جهان یاد و از دولت‌مردان در 
راستای حل مشکلات مردم تشکر کرد و گفت: طی دو سال گذشته بیش از 

۴۰۰۰ واحد راکدو نیمه تعطیل فعال شده است.
آیت‌الله لائینی با اشاره به نگرانی مردم درباره فروش گندم و محصولات 
کشاورزی گفت: باید محصول از کشاورزان خریداری شود تا دغدغه نداشته 
باشند. امام جمعه ساری افزود: همچنین صف‌های نانوایی‌ها طولانی شده و 
مردم برای دریافت تهیه نان محدود شده‌اند زیرا فعالیت نانوایی‌ها به چند 

ساعت خاص محدود شده است.
آیت‌الله محمدی لائینی به پیام مقام معظم رهبری به مناسک حج اشاره 

کرد و گفت: وحدت و معنویت عامل ارتقای مسلمانان جهان است.
نماینده ولی فقیه استان مازندران یادآور شد: نظام استکباری با وحدت 
ملت‌ها و تدین و تشرع نسل جوان ملت‌ها مخالف هستند و شعارهایی مثل 

طرفداری از زن و آزادی بهانه است زیرا آنان با دین دشمن هستند.
نماینده ولی فقیه در استان مازندران با محکوم کردن قرآن سوزی در سوئد 
اظهار داشت این در حالیست که آقای پوتین در روسیه اعلام کرد که توهین و 
اهانت به قرآن کریم جرم است و دنیای استکبار توهین به مقدسات را بهانه‌ای 
برای آزادی قرار داده است.آیت‌الله محمدی لائینی تاکید کرد: همه ما باید 
روحیه برائت از مشرکین را در مقابله با توهین به مقدسات الهی تقویت کنیم.

رییس‌کل دادگستری مازندران خبر داد:

خارج شدن ۲۳ هزار هکتار از اراضی روستای دانیال 
عباس‌آباد از وقف 

رییس‌کل دادگستری استان مازندران از خروج بیش از ۲۳ هکتار از 
اراضی روستای دانیال شهرستان عباس‌آباد از وقفیت خبر داد.

حجت‌الاسلام محمدصادق اکبری افزود: به موجب دو فقره دادنامه صادره از 
شعبه ۱۴ دادگاه تجدیدنظر استان مازندران، نظریه کمیسیون ماده ۲ آیین‌نامه 
اجرایی قانون ابطال اسناد و فروش رقبات، آب و اراضی موقوفه نسبت به 
ششدانگ عرصه پلاک‌های ۱۳ و ۳۵ فرعی و بخشی از عرصه پلاک ۳۴ فرعی 
از ۳۶۵ اصلی، ابطال و در نتیجه بیش از ۲۳ هکتار از اراضی روستای دانیال 
شهرستان عباس‌آباد، از وقفیت خارج شد. رییس‌کل دادگستری مازندران 
ادامه داد: دادگاه صادر‌کننده آرای مزبور، با بررسی کامل دعاوی اصلی و نیز 
ملاحظه مستندات موجود و با نگاه عمیق به همه زوایای پرونده امر، ضمن 
نقض دادنامه‌های مورد تجدیدنظرخواهی، نسبت به صدور آرای مرقوم، اقدام 
کرده است. وی خاطرنشان کرد: این آرا، ظرف ۲۰ روز پس از ابلاغ، قابل 
فرجام‌خواهی در دیوان عالی کشور است. حجت‌الاسلام والمسلمین اکبری 
تصریح کرد: قضات عزیز و ساعی دادگستری استان، در همه پرونده‌ها از جمله 
پرونده مد نظر، با توکل به خداوند متعال، به دور از هرگونه فضاسازی و صرفاً بر 
اساس دلایل و مدارک منضم پرونده، نسبت به رسیدگی و اتخاذ تصمیم اقدام 
می‌کنند. وی در خاتمه با بیان اینکه »دقت نهادها و مراجع اداری در تنظیم 
اسناد و مدارک، امری ضروری است«،خاطرنشان کرد: هموطنان عزیز نیز قبل 

از تنظیم اسناد انتقالی، حتماً از ادارات ذیربط استعلام کنند.

فرمانده انتظامی مازندران خبر داد:

 رهایی گروگان ۲۰ ساله از چنگال آدم‌ربایان
 در عباس آباد

فرمانده انتظامی استان مازندران از رهایی گروگان ۲۰ ساله‌ای از 
چنگال آدم ربایان در شهرستان عباس آباد خبر داد.

سردار حسن مفخمی شهرستانی اظهار داشت: در پی گزارش یک فقره 
آدم‌ربایی دریکی از خیابان‌های شهرستان عباس‌آباد، بلافاصله مأموران انتظامی 
موضوع را به صورت ویژه در دستور کار خود قرار دادند. وی افزود: با حضور 
مأموران در محل و بررسی اظهارات شاهدان عینی مشخص شد ۵ نفر با 
صورت‌های پوشیده، نوجوان ۲۰ ساله را با تهدید ساح سوار یک دستگاه 
خودروی پژو پارس کرده و از محل متواری شده‌اند. فرمانده انتظامی استان 
مازندران با بیان این‌که در بررسی‌های اولیه مأموران، حاکی از آن بود که آدم 
ربایان به دلیل یک سری اختلافات مالی با پدر این نوجوان او را ربوده و به 
مکانی نامعلوم متواری شده‌اند، تصریح کرد: در این راستا تیم رسیدگی‌کننده 
به پرونده به‌منظور حفظ جان گروگان، تحقیقات گسترده‌ای را برای شناسایی 
محل نگهداری ربوده شده و دستگیری عاملان این اقدام شرارت‌آمیز آغاز کردند.

این مقام انتظامی در ادامه بیان داشت: سرانجام با تلاش مستمر پلیس و 
تحقیقات و بررسی‌های صورت گرفته درکمتر از ۴۸ ساعت، محل اسارت این 
گروگان شناسایی و جوان ربوده شده آزاد و عاملان اصلی این گروگانگیری طی 
یک عملیات غافلگیرانه، قبل از هرگونه اقدامی دستگیر شدند. سردار مفخمی 
در پایان با اشاره به این‌که گروگان صحیح و سالم تحویل خانواده شد، از 
شهروندان خواست، درصورت مشاهده هرگونه موارد مشکوک مانند این‌که 
فردی را به زور سوار خودرو می‌کنند مشخصات خودرو و راننده را در اسرع 
وقت به پلیس اطلاع دهند تا در کمترین زمان ممکن نسبت به شناسایی جرم 

و دستگیری مجرمان اقدام شود.

سیدعلی مهاجر معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار گلستان از واگذار شدن نظارت بر آرد و نان استان به 
عهده آن معاونت خبر داد.

سید علی مهاجر اظهار کرد: نگاه ما در موضوع آرد و نان، ایجابی بوده است و باور داریم بهترین و مؤثرترین ناظر در هر حوزه‌ای 
مردم هستند که می‌توانند در مبارزه با فساد، بهبود و اصلاح امور بسیار کمک کننده باشند. وی گفت: با واگذاری این مسئولیت به 
معاونت سیاسی امنیتی و اجتماعی، تلاش خواهیم کرد با ایجاد ساختار تشکیلاتی و شبکه‌بندی شده از ناظرین در اتحادیه‌های آرد و 
نان، کارخانه‌های آرد، شبکه حمل و نقل و توزیع آرد و نانوایی‌ها، بر روند تهیه و تولید نان نظارت جدی انجام شود. مهاجر به ارزیابی و 
نظارت بر روند توزیع آرد و نان اشاره کرد و افزود: قطعاً در این روند، اتحادیه‌ها و نانوایان برتر و امین به مردم معرفی و تجلیل خواهند 
شد و البته کسانی که مرتکب تخلف می‌شوند و اخلالی در تأمین نان مورد نیاز مردم ایجاد می‌کنند و به دنبال سودجویی خود هستند، 
برخورد می‌شود. مهاجر ضمن تاکید بر اهمیت حضور مردم و کمک به نظارت، گفت: ساختار تشکیلاتی ناظر، از خود مردم و افراد 
امین و دل‌سوز شهر، منطقه و روستا خواهند بود که شناسایی، و سازماندهی می‌شوند، بعد از آموزش‌های لازم، بکارگیری خواهند شد. 

 معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی
 استاندار گلستان

نظارت بر آرد و نان به معاون 
استاندار واگذار شد 



 کشف عتیقه‌جات ۲ هزار ساله
 در بهشهر

پیش بینی تولید ۶۹ هزار تن 
گوشت مرغ در مازندران

پیش بینی می‌شود با جوجه ریزی های انجام شده ۶۹ هزار تن گوشت سفید در مازندران تولید شود.
محمدمهدی عباس زاده سرپرست معاونت بهبود تولیدات دامی سازمان جهاد کشاورزی مازندران گفت: با هدف تامین امنیت 
غذایی جامعه و تنظیم بازار، سه ماهه اول امسال ۳۷.۵ میلیون قطعه جوجه ریزی در مرغداری‌های گوشتی استان مازندران انجام شد.

او افزود: طی این مدت ۱۳۳ میلیون قطعه جوجه یک روزه گوشتی در کارخانجات جوجه کشی استان تولید شد که ۸۴ میلیون 
قطعه آن مربوط به مزارع مرغ مادر گوشتی بود. عباس زاده گفت: پیش بینی می‌شود ۶۹ هزارتن گوشت مرغ آماده طبخ از این تعداد 
جوجه ریزی در مرغداری‌های گوشتی استان تولید و به بازار مصرف عرضه شود. او افزود: ۲۱ هزار تن از این مقدار تولید به مصرف 

داخل استان اختصاص دارد و مابقی معادل ۷۰ درصد آن مازاد بوده و به سایر استان‌ها بویژه استان تهران ارسال شد.

اخبار

w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r
اجتماعی

سال بیستم
شماره   2657 
شنبه

10 تیر 1402 
12 ذی‌الحجه 1444

فرمانده انتظامی شهرستان بهشهر از کشف اشیاء عتیقه مربوط به ۲ 
هزار سال پیش از مخفیگاه یک متهم خبر داد.

سرهنگ حسن عنایتی گنجی فرمانده انتظامی شهرستان بهشهر گفت: در 
پی کسب خبری مبنی بر فعالیت فردی در امر قاچاق اشیاء عتیقه در سطح 

شهرستان بهشهر، موضوع در دستور کار مأموران قرار گرفت.
او افزود: ماموران کلانتری ۱۱ پس از انجام بررسی‌های اطلاعاتی و تحقیقات 
میدانی، متهم را شناسایی و موفق به شناسایی محل نگهداری اشیاء عتیقه 
شدند. فرمانده انتظامی شهرستان بهشهر گفت: ماموران با هماهنگی مرجع 

قضائی و در بازرسی از محل مورد نظر ۶ قلم اشیاء عتیقه را کشف کردند.
سرهنگ عنایتی گنجی با بیان اینکه برابر اعلام کارشناسان میراث فرهنگی 
قدمت عتیقه جات کشف شده مربوط به دو هزار سال پیش است، افزود: پلیس 
با اشراف اطلاعاتی و تلاش شبانه روزی عرصه را بر قانون شکنان تنگ کرده و 

اجازه فعالیت‌های مجرمانه را از آنان گرفته است.

تریلر حامل پارچه‌های قاچاق به مقصد نرسید
یک هزار و ۶۵۵ طاقه پارچه قاچاق از یک دستگاه خودروی تریلر در 

محور ساری به قائمشهر کشف شد.
سرهنگ محمد محمدپور رئیس پلیس امنیت اقتصادی مازندران گفت: 
ماموران اداره مبارزه با قاچاق کالا و ارز پلیس امنیت اقتصادی در پی خبر واصله 
از پلیس امنیت اقتصادی استان سمنان مبنی بر اینکه احدی از قاچاقچیان 
سابقه دار اهل و ساکن استان‌های جنوبی با استفاده از یک دستگاه خودروی 

تریلر اقدام به حمل کالای قاچاق از نوع پارچه کرد، مطلع شدند.
او افزود: با عنایت به اینکه پرونده باندی و سازمان یافته قاچاق پارچه در 
استان سمنان در دست رسیدگی بوده و عوامل آن پلیس با گسترش چتر 
اطلاعاتی وکسب اخبار واصله مبنی بر اینکه افراد سابقه داری به صورت حرفه 
ایی اقدام به قاچاق پارچه از استان‌های جنوبی به استان تهران می‌نمایند و این 
افراد درچند مرحله در استان‌های مختلف دستگیر شده اند، موضوع به طور ویژه 
در دستورکار عوامل اداره مبارزه با قاچاق پلیس امنیت اقتصادی مازندران و 

پلیس اقتصادی استان سمنان قرارگرفت.
سرهنگ محمد پور گفت: ماموران این پلیس با رصد و تعقیب و مراقبت 
صورت گرفته، کامیون مورد نظر را در محور ساری به قائم شهر شناسایی و با 
رعایت موازین شرعی و قانونی، خودروی مذکور را توقیف که محموله بارگیری 
شده فاقد هرگونه اسناد و مدارک بود. او افزود: در بازرسی از خودرو ۱۶۵۵ طاقه 
پارچه به ارزش تقریبی ۱۰۰ میلیارد ریال به ظن قاچاق کشف و اموال مکشوفه 
به سازمان جمع آوری و فروش اموال تملیکی تحویل و پرونده در این خصوص 

تشکیل و در حال رسیدگی می‌باشد.

 کاهش ناترازی تولید و مصرف بنزین 
با کارت سوخت شخصی

ناترازی در تولید و مصرف سوخت به کمک مردم و با استفاده از 
کارت سوخت شخصی بر طرف خواهد شد.

مراد اسلامی معاون بازرگانی شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه 
ساری، ناترازی تولید و مصرف سوخت را یکی از مشکلات کنونی اعلام کرد 

و گفت با اهرم‌های کنترلی این ناترازی را به کمترین حد ممکن باید رساند.
او افزود: ابزار قیمتی در کاهش مصرف سوخت اثر گذار است، ولی به دلیل 

افزایش هزینه سبد خانوار امکان پذیر نمی‌باشد.
معاون بازرگانی شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه ساری یکی 
از ابزار‌های کنترلی را سامانه هوشمند سوخت دانست و ادامه داد: دولت 
تصمیم دارد با تشویق مردم به استفاده از کارت‌های سوخت شخصی بخشی از 
ناترازی‌های سوخت را کم کند. مراد اسلامی گفت: برخی افراد به دلیل وجود 
کارت سوخت آزاد در جایگاه مدت‌ها از کارت سوخت شخصی خود استفاده 
نکرده اند و ممکن است کارت‌های آن‌ها معیوب یا گم شده باشد به همین 
دلیل درصدد هستیم برای اجرای این طرح و حل مشکلات احتمالی زمان 
صدور کارت‌های سوخت شخصی را کاهش دهیم. او افزود: استفاده مردم از 
کارت سوخت شخصی به شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی کمک می‌کند تا 
میزان مصرف و آمار واقعی را داشته باشد که در برنامه ریزی برای توزیع عادلانه 
فرآورده‌های نفتی، کنترل قاچاق، جابجایی و انحراف سوخت ترابری کمک 
می‌کند و در نهایت ناترازی‌های تولید و مصرف به صفر نزدیک خواهد شد. 
معاون بازرگانی شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه ساری در خصوص 
دلیل این ناترازی‌ها در مازندران گفت: با توجه به سرانه تعداد خودرو‌های تولید 
شده و کارت‌های سوخت صادر شده سرانه بخش ترابری تعریف و مشخص 
می‌شود و تامین و توزیع آن در سطح کشور برنامه ریزی می‌شود مراد اسلامی 
افزود: با توجه به اینکه مازندران قطب کشاورزی است و هر صاحب خودرو 
ممکن است در منزل خود پمپ آب، موتور برق، علف تراش و اره برقی داشته 
باشد برای تامین سوخت مورد نیاز این ادوات و ابزار‌های کشاورزی نیاز به 
سوخت دارد که ممکن است از طریق وجود کارت‌های آزاد جایگاه‌ها باعث 
انحراف مقداری از سوخت ترابری توسط همین افراد شود که یکی از دلایل مهم 

تاترازی تولید و مصرف است.

آگهی موضوع ماده 3  و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک قانون 
مذکور مستقر در واحد ثبتی آمل مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبا معارض آنان 

محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.

ëëاملاک متقاضیان واقع در بخش یازده ثبت آمل- دهستان هرازپی
43- اصلی )قریه قادی محله(

394 فرعی آقای فیروز بهروز در ششدانگ یک قطعه زمین با ساختمان احداثی 
با کاربری مسکونی که دو سیر و شش مثقال و هفت نخود مشاع از ششدانگ عرصه 
موقوفه است  به مساحت 182.90 متر مربع خریداری شده بلاواسطه از مریم طاهرنژاد 

و مع الواسطه از سید رحمت اله حسینی.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از 
طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات 
الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از 
تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و 
گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات 
ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی 
واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند 
اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه 
متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آیین نامه مذکور در مورد قسمتی 
از املاکی که قبلا اظهار نامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی با رای هیات پس از تنظیم 
اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت 
همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید  

واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.

شناسه اگهی- 1513438
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/03/27
تاریخ انتشار نوبت دوم : 10/ 1402/04
حسن صالحی –  رییس اداره ثبت اسناد و املاک آمل

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و 

رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.

ëëاملاک متقاضیان واقع در قریه سیاهرود پلاک 2 اصلی بخش 5 قشلاقی
1157 فرعی ابراهیم نجفی فرزند شعبان  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با 
بنای احداثی ) کاربری زراعی( به مساحت 314.20 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با 
واسطه از شعبان نجفی. لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 
15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها 
علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق 
در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ 
نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد 
که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که 
اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور 
سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آئین 
نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی 
را با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی 
و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت 
و فاقد سابقه تحدید حدود، واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر 

نماید. می 
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ëëسرویس اجتماعی 
مصائب جنگلهای هیرکانی یکی و دو تا نیست 
و گویا تمامی هم ندارد و هر دم از این باغِ زیبای 
بهشتی و خدادادی، از هجوم آفتی بی رحم خبر 

می‌رسد.
همین چند روز پیش بود که کارشناسان منابع 
طبیعی استان از حمله ور شدن قارچ‌های مهاجم به 
سوزنی برگهای زیبای هیرکانی خبر داده بودند و حالا 
رییس اداره حفاظت و حمایت اداره کل منابع طبیعی و 
آبخیزداری استان مازندران منطقه ساری با اظهار اینکه 
افزایش دما و تغییرات اقلیمی سبب بروز رشد و گسترش 
آفت در جنگل‌های هیرکانی شده است، می‌گوید:  در 
حال حاضر آفت سوسک قهوه‌ای برگخوار به عنوان 
آفت جدید به هزار هکتار از گونه درخت جنگلی توسکا 

خسارت جدی زده است.
امین وطن دوست با توضیح اینکه در چند دهه اخیر 
وجود چنین آفتی در جنگل‌های شمال مشاهده نشده 
است، افزود: این آفت برگخوار به شدت گونه توسکا در 

منطقه فیلبند بابل و علمدار ساری خسارت زده است.
توسکا در مقایسه با دیگر درختان جنگل‌های خزری، 
عمرکوتاهی دارد و بیش از ۱۰۰ سال عمر نمی‌کند و 
منتهای رشد آن در ۵۰ سالگی است. توسکا اولین 
درخت جنگل‌های شمال است که در فصل رویش، برگ 

درمی‌آورد و آخرین گونه‌ای است که خزان می‌کند.
توسکا برای حفظ اکوسیستم مناطق ماندابی و 
زهکشی خاک، گونه‌ای ارزشمند و مهم برای جنگل‌های 
شمال است. وی با بیان اینکه علاوه بر این چندین آفت 
از جمله پروانه ابریشم باف ناجور، پروانه تخم انگشتری، 
شب پره شمشاد و بیماری خشکیدگی درختان سوزنی 
برگ جنگل‌های هیرکانی را تحت تاثیر شدیدی قرار داده 
است، بیان داشت: در حال حاضر عملیات کنترل آفات و 
مبارزه با بیماری‌ها در سطح ۸۰۰ هکتار از جنگل‌های 

مازندران منطقه ساری اجرا شد.
رییس اداره حفاظت و حمایت اداره کل منابع طبیعی 
و آبخیزداری استان مازندران منطقه ساری اظهار داشت: 
مبارزه مکانیکی محلول پاشی علیه آفت پروانه ابریشم باف 
ناجور در سطح ۲۵۰ هکتار در منطقه گلوگاه و بهشهر 
انجام شده است. وی ادامه داد: از سال گذشته تاکنون 
مبارزه مکانیکی علیه آفت پروانه تخم انگشتری در سطح 
۳۰۰ هکتار از جنگل‌های منطقه سوادکوه، مبارزه علیه 
آفت شب پره در سطح ۱۵۰ هکتار از جنگل‌های منطقه 
ساری و بهشهر و مبارزه علیه آفت پروانه سفید آمریکایی 

در سطح ۱۰۰هکتار از جنگل‌های نور انجام شد.
وطن دوست همچنین نسبت به افزایش بیماری 
خشکیدگی درختان سوزنی برگ در منطقه سوادکوه 
و ساری هشدار داد و بیان داشت: اگر کاهش دما و 
بارندگی به موقع را شاهد نباشیم، گستره این بیماری 
در بین درختان سوزنی برگ جنگل‌های شمال دوچندان 
خواهد شد. در جنگل‌های هیرکانی شمال کشور ۹۰ گونه 

درختی و ۲۱۱ گونه درختچه‌ای شناسایی شده است.
استان مازندران حدود ۲ میلیون و ۴۰۰ هزار هکتار 
مساحت دارد که از این مقدار حدود یک میلیون و ۷۰۰ 
هزار هکتار عرصه‌های طبیعی شامل جنگل و مرتع است.

ده‌ها دستورالعمل مبارزه با آفات کشاورزی، 
محصولات باغی، آفات درختان و باغات شهری و حتی 
آفات خانگی در کشور وجود دارد اما هنوز ۱۴ میلیون 
هکتار از جنگل‌های کشور از داشتن دستورالعمل جامع و 
دقیق در موارد حمله آفات محرومند. در چنین شرایطی 
آفت‌های متعدد به جان درختان رویشگاه ۶ میلیون 
هکتاری زاگرس افتاده و طی ماه‌های گرم سال‌های 

اخیر خسارت‌های فراوانی به بلوط‌زارهای کشور وارد 
کرده است. لزوم جلوگیری از تکرار این تجربه تلخ، 
سازمان بازرسی کل کشور را بر آن داشته که از وزارت 
جهادکشاورزی و سازمان منابع‌ طبیعی بخواهد هرچه 
سریع‌تر دستورالعمل جامع برای مبارزه با آفات در 

جنگل‌های هیرکانی تهیه کنند.
جنگل‌های هیرکانی ازجمله غنی‌ترین اکوسیستم‌های 
جهان محسوب می‌شوند. ۲۹۶گونه پرنده، ۶۰۰گونه 
پستاندار، ۶۷گونه ماهی، ۲۹گونه خزنده و ۱۵۰گونه 
درختی و بوته‌ای بومی مانند درختان انجیلی و شمشاد در 

این جنگل‌ها وجود دارند. در عین حال کمبود زیرساخت 
پایه برای اجرای برنامه‌های مدیریت بیماری‌ها و آفات 
در جنگل‌های هیرکانی، آینده جنگل‌های هیرکانی را 
تهدید می‌کند. در این مسیر باید شیوه‌نامه اختصاصی 
برای حفاظت از جنگل‌های هیرکانی با تمرکز بر مبارزه 
با آفات تهیه شود. از طرفی آفت در جنگل‌های پرتردد 
هیرکانی تهدیدی برای سلامت گردشگران نیز محسوب 
می‌شود. برای نمونه، »پروانه دم‌قهوه‌ای«، ظاهری پشم‌آلود 
دارد و غیر از آسیب به درختان برای انسان نیز مشکل 
ایجاد می‌کند. بدین‌ترتیب ‌اگر افراد در محیط این آفت 
قرار بگیرند، حتی اگر آن را لمس نکنند، دچار تاول‌های 
پوستی و خارش شدید بدن می‌شوند. از سویی در معرض 
آفتی مثل »ابریشم‌باف‌ناجور« بودن موجب ایجاد مشکلات 
تنفسی می‌شود. خطر همه‌گیری آفات به درختان هیرکانی 
بسیار نزدیک است و باید برای مبارزه با آن اقدام جامعی 
صورت گیرد.  امیرمسعود جلالی، مدیرکل دفتر حفاظت 
و حمایت سازمان منابع طبیعی در این‌باره می‌گوید: تنها 
در سال گذشته در ۴۵۲هزار هکتار از عرصه‌های جنگلی 
هیرکانی، طرح‌های بیماری‌یابی و مقابله با بیماری و آفات 
در جنگل اجرا شد. تنها اقدام نیز همان محلول‌پاشی‌های 
غیرشیمیایی و همسو با طبیعت و همراه با به‌کارگیری 
»تله‌های فرمونی« برای به دام انداختن گونه‌های نر 
آفات بود که از سوی ادارات کل منابع ‌طبیعی ۳ استان 
گلستان، مازندران و گیلان صورت گرفت. همچنین قرق 
مناطق آلوده، جلوگیری از رفت‌وآمد بیش از حد خودرو و 
انسان، جلوگیری از اجرای برنامه‌های تفرجی بدون برنامه، 
احیا و بازسازی عرصه‌ها با خراش‌دهی، بذرپاشی و کاشت 
نهال، ایجاد تنوع گونه‌ای و قطع و حذف پایه‌های به‌شدت 
آلوده به بیماری و امحای بقایای آنها طی سال‌های اخیر 
صورت گرفته اما هیچ‌گاه برنامه‌ها فراگیر و منظم نبوده 
است. جلالی می‌گوید: مهم‌ترین آفت فراگیری که تاکنون 
در جنگل‌های هیرکانی مشاهده شده »شب‌پره شمشاد« 
است. درخت شمشاد گونه‌ای از درختان هیرکانی است که 
درختی همیشه سبز و بومی جنگل‌های هیرکانی محسوب 
می‌شود و در فهرست گونه‌های گیاهی در خطر انقراض 
اتحادیه بین‌المللی حفظ طبیعت قرار دارد. »شب‌پره 
شمشاد« خرداد سال۱۳۹۵ برای نخستین‌بار در ایران 
در توده‌های شمشاد چالوس مشاهده شد و امسال برای 
سومین سال پیاپی در گلستان علیه این آفت در بخش 
محدودی از جنگل‌های منطقه مبارزه می‌شود. از دیگر 
نقاطی که مورد هجوم آفت قرار گرفته و احتمال وقوع 

آن در سال‌های پیش‌رو می‌رود، پارک جهان‌نما و پارک 
ملی گلستان، منطقه فتاتوی گیلان و ۹۰ هکتار از درختان 
شمشاد ساری است که اگر قبل از سرما و پنهان شدن این 
آفت به‌صورت لارو، با محلول‌پاشی از بین نروند، نسل بعدی 

این آفت به‌زودی جایگزین خواهد شد.
قائم‌مقام سازمان بازرسی کل کشور سال گذشته 
در نامه‌ای به وزیر جهادکشاورزی نسبت به طغیان 
برخی آفات و ورود خسارت به درختان در جنگل‌های 
هیرکانی شمال کشور هشدار داد.  به گزارش ایسنا، 
احمد رحمانیان، قائم‌مقام سازمان بازرسی کل کشور 
و سرپرست معاونت نظارت و بازرسی امور تولیدی در 
اجرای بند »ج« ماده۱۱ قانون تشکیل این سازمان، 
طی نامه‌ای به وزیر جهادکشاورزی نسبت به طغیان 
برخی آفات در جنگل‌های هیرکانی شمال کشور و ورود 
خسارت به درختان هشدار داده است.  در این نامه حسب 
اظهارات متخصصان مربوطه، دلایل عمده طغیان آفات 
مذکور از بین رفتن دشمنان طبیعی آفات، تغییرات 
اقلیمی، تضعیف درختان، فقدان اطلاعات و عدم‌پایش 
به‌روز از تغییرات جمعیت این آفت و سایر آفات موجود 

در اکوسیستم جنگل‌های شمال کشور و محدودیت‌های 
مربوط به مبارزه شیمیایی در مناطق جنگلی و کمبود 
اعتبارات و امکانات، عنوان شده است. قائم‌مقام سازمان 
بازرسی در نامه فوق خواستار تهیه فوری دستورالعمل 
جامع مدیریت مبارزه با آفات نامبرده در مناطق جنگلی 
متناسب با بیولوژی آنها با همکاری سازمان منابع طبیعی 
و آبخیزداری، مؤسسه تحقیقات جنگل‌ها و مراتع، سازمان 
حفظ نباتات و مؤسسه تحقیقات گیاه پزشکی کشور شده 
است.  وی همچنین بر ضرورت همکاری سازمان برنامه 
و بودجه با وزارت جهادکشاورزی با هدف تامین اعتبار 
به‌منظور تسریع در کنترل جمعیت آفات مورد نظر و 

کاهش خسارت از طرق مقتضی تأکید کرده است.
انجام اقدامات لازم به‌منظور جمع‌آوری اطلاعات 
و پایش به‌روز از تغییرات جمعیت آفات موجود در 
اکوسیستم جنگل‌های شمال کشور با انجام پایش آفات 
و بیماری‌های درختان جنگلی به‌منظور جلوگیری از 
هدررفت منابع در زمان شیوع برخی آفات مشابه و بروز 
خسارات جبران‌ناپذیر و زوال جنگل‌های هیرکانی که در 
میراث طبیعی ثبت شده ازجمله پیشنهادهای سازمان 

بازرسی به وزیر جهادکشاورزی در این نامه بوده است.

»خبرشمال«  با توجه به آفت زدگی‌های پیاپیِ جنگل‌های هیرکانی گزارش می‌دهد؛

بهشتِ هیرکان در محاصره آفات

رییس اداره حفاظت و حمایت 
اداره کل منابع طبیعی و 

آبخیزداری استان مازندران 
منطقه ساری: چندین آفت از 

جمله پروانه ابریشم باف ناجور، 
پروانه تخم انگشتری، شب پره 

شمشاد و بیماری خشکیدگی 
درختان سوزنی برگ جنگل‌های 
هیرکانی را تحت تاثیر شدیدی 
قرار داده است؛ در حال حاضر 
عملیات کنترل آفات و مبارزه با 

بیماری‌ها در سطح ۸۰۰ هکتار از 
جنگل‌های مازندران منطقه ساری 
اجرا شد. مبارزه مکانیکی محلول 

پاشی علیه آفت پروانه ابریشم 
باف ناجور در سطح ۲۵۰ هکتار 

در منطقه گلوگاه و بهشهر انجام 
شده است

قائم‌مقام وقتِ سازمان بازرسی کل 
کشور و سرپرست معاونت نظارت 

و بازرسی امور تولیدی در اجرای 
بند »ج« ماده۱۱ قانون تشکیل 

این سازمان، طی نامه‌ای به وزیر 
جهادکشاورزی نسبت به طغیان برخی 

آفات در جنگل‌های هیرکانی شمال 
کشور و ورود خسارت به درختان 

هشدار داده است. در این نامه حسب 
اظهارات متخصصان مربوطه، دلایل 

عمده طغیان آفات مذکور از بین 
رفتن دشمنان طبیعی آفات، تغییرات 

اقلیمی، تضعیف درختان، فقدان 
اطلاعات و عدم‌پایش به‌روز از تغییرات 
جمعیت این آفت و سایر آفات موجود 
در اکوسیستم جنگل‌های شمال کشور 

و محدودیت‌های مربوط به مبارزه 
شیمیایی در مناطق جنگلی و کمبود 

اعتبارات و امکانات، عنوان شده است
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نشست مشترک مدیران کل وزارتی با مدیرکل فرهنگ و ارشاد 
اسلامی مازندران برگزار شد.

نشست مشترک به منظور تسریع طی فرآیند قانونی ماده ۲۷ قانون 
الحاق در دفتر مدیرکل امور استان‌های وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی و با 

حضور مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران، 
در راستای منویات وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی مبنی بر مرتفع نمودن 
موانع احداث مجتمع فرهنگی هنری کلاردشت و پیرامون رفع مشکلات 
تالار مرکزی ساری و مجتمع‌های نوشهر، آمل و تنکابن، جلسه‌ای در دفتر 
دکتر رمضانی مدیرکل امور استان‌ها با حضور سهرابی مدیرکل دفتر امور 
حقوقی و مالکیت معنوی، دکتر محمدی مدیرکل دفتر نوسازی و تحول 
اداری، مهندس برکت مشاور وزیر و رییس اداره نظارت بر طرح‌های عمرانی 
وزارت و آهنگر مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان مازندران با همراهی 
رییس گروه تحول و برنامه‌ریزی و مدیر دفتر حقوقی و مالکیت معنوی اداره 
کل تشکیل شد. در این نشست مشترک مقرر شد در فرآیند قانونی ماده 
۲۷ قانون الحاق تسریع گردد. حضور مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و 
صنایع دستی استان گیلان در مراسم بزرگداشت یاد و خاطره شهادت آیت 
الله دکتر بهشتی و جمعی از یاران مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی استان گیلان به‌همراه معاونین و کارکنان اداره‌کل در مراسم 
بزرگداشت یاد و خاطره شهادت آیت الله دکتر بهشتی و جمعی از یاران 
حضور یافت. به گزارش مدیر روابط‌عمومی اداره‌کل میراث‌فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی استان گیلان، مراسم گرامیداشت سالگرد فاجعه 
هفتم تیر و شهادت مظلومانه آیت الله دکتر بهشتی و هفتاد و دو تن از 

یاران امام، چهارشنبه 7 تیر 1402 در محل مصلی رشت برگزار شد.
در این مراسم ولی جهانی به همراه جمعی از پرسنل اداری و معاونین 
حضور داشتند. مراسم بزرگداشت یاد و خاطره شهید مظلوم آیت‌الله دکتر 
بهشتی و ۷۲ کبوتر خونین‌ بال انقلاب اسلامی ساعت 10 صبح چهارشنبه 
در مصلی امام خمینی با سخنرانی حجت الاسلام و المسلمین سیدعلیرضا 

ادیانی رئیس سازمان عقیدتی سیاسی فراجا برگزار شد.

دانستنی های ترافیکی :

موتورسواری بدون گواهینامه و بیمه؛ بی نظمی در 
شهر و گریز از قانون

شهرهایی پر از هیاهو، صداهایی بلند و گوشخراش و آواهایی که 
همیشه ذهن را پر از آشوب می کند ، گویی صدای ویراژ موتورسیکلت 
ها پژواک هایی است که باید همیشه شنیده شود، صدایی که همه را 
کلافه، شهر را بی نظم و از طرفی گریز از قانون از سوی موتورسواران 

را با خود یدک می کشد.
عبور از چراغ قرمز، گذر از خیابان یک طرفه، ویراژ در پیاده رو، حضور 
پرسرعت در بزرگراه ها و هر نوع بی قانونی که در شهرها مشاهده می شود، یک 
طرف آن به موتورسیکلت سواران برمیگردد. خیابان های شلوغ شهرها زمانی 
برای فکر کردن به عابران پیاده و خودروها نمی دهد اما دقیقا وقتی که غرق در 
افکار خود برای گذشتن از چراغ سبز هستیم به یکباره موتورسیکلتی با سرعتی 
همچون باد چنان از کنار عابران عبور می کند که چند ثانیه فرد را دچار شوک 
می کند. از هر نوع بی قانونی که از موتورسیکلت ها بگوییم مهمترین آنها 
استفاده نکردن از بیمه نامه و گواهینامه رانندگی است. دو موضوع بسیار حیاتی 
و قانونی که شاید بخشی از آن به جان خود موتورسواران هم بستگی دارد زیرا 
براساس آمارهای موجود حدود ۳۵ درصد از تصادفات فوتی سهم موتورسواران 
است. رعایت قوانین راهنمایی و رانندگی به عنوان یکی از ضروریات زندگی 
همه مردم به ویژه موتورسواران، رانندگان خودرو و عابران پیاده است اما زمانی 
که این قوانین از سوی افراد مختلف نادیده گرفته شود به نوعی آشوب شهر 
را فرا خواهد گرفت و زندگی برای همه سخت تر می شود ، زیرا با افزایش 

آمار تصادفات، مرگ و میر و مجروحیت، شادی از خانه ها پر خواهد کشید .
داشتن گواهینامه به عنوان یک اصل مهم در راستای رعایت قوانین راهنمایی 
و رانندگی به شمار می رود اما برخی از رانندگان و موتورسواران تمایلی به 
داشتن گواهینامه و بیمه نامه ندارند این در حالی است که خطراتی که پس 
از هر نوع حادثه ای برای این افراد رخ خواهد داد، تاوان آن بسیار سنگین تر 
از اقدام برای داشتن مدارک است. وجود حدود ۱۲ میلیون موتورسیکلت در 
کشور نشان می دهد که بسیاری از این موتورسواران برای امرار معاش و تامین 
معیشت خود به خرید موتورسیکلت اقدام می کنند اما به دلیل عدم رعایت 
قانون از سوی برخی افراد موتورسوار، اکنون همه این قشر از دید مردم قانون 
گریز هستند . هم چنین از آنجا که موتورسیکلت به عنوان یک وسیله سبک و 
تندرو و حتی وسیله ای برای کسب درآمد بسیار مورد استقبال جوانان قرار 
دارد، استفاده از آن در جامعه روند افزایشی دارد و برخی از جوانان برای 
تفریح و سرگرمی تمایل به خرید آن دارند. براساس آمارهای موجود به طور 
میانگین بیش از ۳۵ درصد حوادث و تصادفات فوتی مربوط به موتورسواران 
می باشد که باید با قانونمند کردن موتورسواران و اقدامات فرهنگی مناسب ، 

راهکارهایی برای کاهش تصادفات این قشر از کاربران ترافیک ارائه داد.
سروان مرتضی ابراهیمی

کارشناس عالی تصادفات و امور فنی

معاون حمل و نقل اداره کل راهداری گلستان از برگزاری آزمون ادواری مختص متقاضیان اخذ کارت هوشمند 
برای رانندگان اتوبوس ویژه ایام اربعین خبرداد.

عامریون گفت: زمان ثبت نام این آزمون‌ها از ۱۰ تا ۱۶ تیرماه اعلام شده است.
محسن عامریون افزود: زمان دریافت کارت ورود به جلسه ۲۰ و ۲۱ تیر و زمان برگزاری آزمون کتبی ۲۲ تیرماه و آزمون 
عملی ۵ مرداد ماه امسال است. به گفته وی، این آزمون‌ها از طریق مراکز و آموزشگاه‌های مجاز فنی و حرفه‌ای در سراسر استان 
طی هماهنگی اداره کل با سازمان فنی و حرفه‌ای استان برگزار می‌شود. عامریون گفت: با توجه به اهمیت موضوع و ارائه خدمات 

حمل و نقل به زائران در ایام اربعین به تمام شرکت‌های حمل و نقل، رانندگان و مالکان تحت پوشش استان اعلام می‌شود.

برگزاری نشست مشترک مدیران 
کل وزارتی با مدیرکل فرهنگ و 
ارشاد اسلامی مازندران   

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی  حوزه ثبتی شهرستان ساری 

برابر رای شماره 140160310456011309 مورخ 1401/10/17 که در 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه 2 ساری تصرفات مالکانه ربابه عرب فرزند 
داداش علی بشماره ملی 2092554913 نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با 
بنای احداثی به مساحت 99.30 متر مربع قسمتی از پلاک 1571 فرعی از 144- 
اصلی واقع در قریه پل گردن بخش 3 ثبت ساری خریداری مع الواسطه از سیده 

فاطمه و سیده مریم جمیله و اشراف السادات مالک رسمی.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در  
صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی  به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صوت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعترالض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

شناسه آگهی- 1518428
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/04/10
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/04/25
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه دو ساری- بهنام سراج پور

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب 1390/9/20  و برابر رای شماره70 و  140260310013000699 مورخ 
1402/01/10 هیات قانون تعیین تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی 
چمستان تصرفات مالکانه وبلا معارض متقاضی خانم اعظم و الهام وفائی جوان  فرزند علی به ترتیب 
نسبت به چهار دانگ و دو دانگ مشاع از ششدانگ   یک قطعه زمین با بنای احداثی / به مساحت 
309/01 متر مربع به شماره پاک 320 فرعی از 8 اصلی واقع در قریه سالده علیا  بخش 11 
خریداری شده از آقای ساسان رنجبر مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به موجب ماده 3 قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه 
این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها 
منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه 
حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت 

می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 

شناسه آگهی- 1519892
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/04/10
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/04/24
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک چمستان- عین اله تیموری

اگهی فقدان سند مالکیت
خانم نسرین آقا بابا بوکالت از طرف آقای سبحان یاسی پور طهرانی فرزند 
  METICTPRUS9Y غلامرضا به ش ملی 0010484469 برابر وکالتنامه شماره
مورخ 1401/12/19 سفارت جمهوری اسامی ایران – لندن با ارائه استشهاد 
محلی مصدق طی درخواست شماره 1290 مورخ 1402/03/31 تقاضای صدور 
سند المثنی مقدار سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 
به مساحت 2645 متر مربع به شماره پلاک 100 فرعی از 13 اصلی واقع در 
قریه نیاسته بخش 5 حوزه ثبتی شهرستان رامسر به شماره سند مسلسل 
د/420205/91 به شماره دفتر جلد 94 صفحه 380 ذیل ثبت 20125 سابقه 

ثبت داشته و به علت جابجایی مفقود گردیده است .
در اجرای ماده 120 اصلاحی ایین نامه قانون ثبت مراتب در یک نوبت اگهی تا 
چنانچه اشخاصی مدعی انجام معامله یا وجود سند مالکیت نزد خود میباشند ظرف 
10 روز از تاریخ انتشار اگهی اعتراض خود را همراه با اصل سند مالکیت یا سند 
معامله به اداره ثبت محل ارائه و رسید دریافت نمایند .چنانچه پس از اتمام مدت 
مقرراعتراض ارائه نگردد ویا در هر صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند 
معامله ارائه نشود این اداره مطابق مقررات اقدام به صدور سند مالکیت المثنی 

بنام مالک خواهد نمود. 

شناسه آگهی- 1518489
 تاریخ انتشار اگهی: 1402/04/10 
امیر سیامشته ای- رییس اداره ثبت اسناد و املاک رامسر

اگهی فقدان سند مالکیت
خانم نسرین آقا بابا بوکالت از طرف آقای سبحان یاسی پور طهرانی فرزند 
  METICTPRUS9Y غلامرضا به ش ملی 0010484469 برابر وکالتنامه شماره
مورخ 1401/12/19 سفارت جمهوری اسامی ایران - لندن با ارائه استشهاد 
محلی مصدق طی درخواست شماره 1291 مورخ 1402/03/31 تقاضای صدور 
سند المثنی مقدار سه دانگ مشاع از ششدانگ یک دستگاه آپارتمان واقع در 
طبقه همکف واحد 1 مساحت  62.14 مترمربع به شماره پاک 2200 فرعی از 
31  اصلی واقع در قریه نارنج بن بخش 5 حوزه ثبتی شهرستان رامسر به شماره 
سند مسلسل ب/348856/91 به شماره دفتر جلد 303 صفحه 277 ذیل ثبت 

46891 سابقه ثبت داشته و به علت جابجایی مفقود گردیده است .
در اجرای ماده 120 اصلاحی ایین نامه قانون ثبت مراتب در یک نوبت اگهی تا 
چنانچه اشخاصی مدعی انجام معامله یا وجود سند مالکیت نزد خود میباشند ظرف 
10 روز از تاریخ انتشار اگهی اعتراض خود را همراه با اصل سند مالکیت یا سند 
معامله به اداره ثبت محل ارائه و رسید دریافت نمایند .چنانچه پس از اتمام مدت 
مقرراعتراض ارائه نگردد ویا در هر صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند 
معامله ارائه نشود این اداره مطابق مقررات اقدام به صدور سند مالکیت المثنی 

بنام مالک خواهد نمود. 

شناسه آگهی- 1518478
 تاریخ انتشار اگهی: 1402/04/10 
امیر سیامشته ای- رییس اداره ثبت اسناد و املاک رامسر

آیین افتتاح شانزدهمین جشنواره موسیقی 
نواحی ایران با حضور جمعی از هنرمندان و 
گروه‌های موسیقیایی در سالن همایش های وارنا 

گلستان برگزار شد.
محمد علی مرآتی در آیین افتتاح شانزدهمین 
جشنواره موسیقی نواحی ایران در سالن همایش وارنا 
افزود: در کشورهایی با غنای فرهنگی و هویتی با وجود 
یک زبان رسمی وحدت در کثرت موسیقی در طول سال 
ها و قرن ها موجب شده اقوام بدون توجه به زبان خود 

در حوزه موسیقی زبان مشترکی ایجاد کنند.
وی افزود: در موسیقی صوت، نظام ریتمیک و محتوای 
انسان شناسانه از ازل مورد توجه بوده و همچنین باورها و 

ارزش ها در موسیقی نواحی مشهود است.
رییس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی گنبدکاووس هم 
در این آیین گفت: هنر موسیقی زبان گویایی برای انتقال 
مفاهیم و ارزش هاست. رضا شجاعی افزود: زبان اثرگذار 
موسیقی می تواند مردم را جذب مناطق مختلف کند که 
ابعاد مختلف هویتی و معرفتی مناطق مختلف را شامل 
می شود. وی اظهار داشت: موسیقی نواحی سرچشمه 
موسیقی ملی ایران است و قسمتی از ادبیات شفاهی را 
شامل می شود که منبع مکتوبی برای آن وجود نداشته و 

با نقل صاحبان معرفت به نسل امروز رسیده است.
وی بیان کرد: در کشورهای چند ملیتی و قومیتی 
وحدت در کثرت معنی پیدا می کند و با توجه به تنوع 
موسیقایی وحدت در ایران قابل توجه است. شهردار 
گنبدکاووس هم در این آیین گفت: گنبد کاووس از 
گذشته تا به امروز مهد فرهنگ و هنر بوده و از سده 

چهارم تمدن ایرانی- اسلامی مشهود بوده است.
سیدعلی اصغر موسوی افزود:موسیقی سنتی ترکمن 
بسیار غنی و دارای شناسنامه است و بی شک موسیقی 
در تمام جهان زبان بین المللی است که نیاز به مترجم 

ندارد و از غنای فرهنگی بسیار زیادی برخوردار است.
وی اظهار داشت: نشر فرهنگ موسیقی نواحی نیاز به 

احداث مکتبخانه هایی برای آموزش این هنر دارد و اگر 
به این بخش توجه نکنیم این هنر اصیل فراموش خواهد 
شد و باید نسل جوان را با این هنر آشنا کرد. شانزدهمین 
جشنواره موسیقی نواحی ایران در شهرستان گنبد 
کاووس از امروز تا هشتم تیرماه در مجموعه فرهنگی 
»وارنا« گنبدکاووس برپا خواهد بود. محمد نعیمی 
)موسیقی قزلباش و قزاق ـ گلستان(، ابراهیم جرجانی 
)موسیقی ترکمنی ـ گلستان(، ‌ ایوب حاج‌علی )تعزیه ـ 
قزوین( و محمود صادقی )دوتار ـ خراسان( امروز ششم 
تیرماه روی صحنه می روند. تاج‌محمد یلقی )موسیقی 
گمیشان ـ گلستان(، ‌ نصرت‌الله زرگر )تهران( و رضا 
امیرفردی)موسیقی  کدخدا)غزل‌خوانی، تهران(، ‌ مرشد 
زورخانه ـ قم( و اصغر حاتمی )موسیقی چوپانی ‌ـ 

سمنان( در دومین شب از جشنواره در هفتم تیرماه 
اجرا خواهند داشت. محمدرضا برزگر)موسیقی کتولی ـ 
گلستان(، سعدی صادقی و حرمت یوسفی )مازندران(، ‌ 
عاشیق ایمران حیدری)البرز( و علیرضا سلیمانی )دوتار 
‌ـ خراسان شمالی( هشت تیرماه و در سومین شب 
جشنواره موسیقی نواحی ایران روی صحنه خواهند رفت.

بخش اول شانزدهمین جشنواره موسیقی نواحی به 
میزبانی پنج منطقه ایران به دبیری محمدعلی مرآتی و 
در یک گستره ملی به‌ همت دفترموسیقی معاونت امور 
هنری وزارت فرهنگ و ارشاد اسامی، توسط انجمن 
موسیقی ایران و با همکاری ادارات کل فرهنگ و ارشاد 
استان‌های سراسر کشور به‌صورت غیررقابتی برگزار 

خواهد شد.

ëë جشنواره شانزدهمین  اجراهای  زمان 
موسیقی نواحی ایران در گلستان اعلام شد

گروه‌های موسیقی حاضر در شانزدهمین جشنواره 
موسیقی نواحی ایران در استان گلستان، از شب )سه 
شنبه( تا هشتم تیرماه در مجموعه فرهنگی »وارنا« به 
اجرا می پردازند. شانزدهمین جشنواره موسیقی نواحی 
ایران عصر سه شنبه با حضور جمعی از هنرمندان و 
گروه‌های موسیقیایی در سالن همایش های وارنا گلستان 
افتتاح شد. بخش اول شانزدهمین جشنواره موسیقی 
نواحی به میزبانی پنج منطقه ایران به دبیری محمدعلی 
مرآتی و در یک گستره ملی به‌ همت دفترموسیقی 
معاونت امور هنری وزارت فرهنگ و ارشاد اسامی، 
توسط انجمن موسیقی ایران و با همکاری ادارات کل 
فرهنگ و ارشاد استان‌های سراسر کشور به‌صورت 
غیررقابتی برگزار خواهد شد. گلستان مطابق سرشماری 
نفوس و مسکن سال ۹۵، یک میلیون و ۸۶۹ هزار نفر 
جمعیت متشکل از اقوام و مذاهب مختلف در ۳۴ نقطه 

شهری و هزار و ۷۵ روستا دارد.

 

مدیرکل کتابخانه های عمومی گیلان خبر داد؛

افتتاح و بهره برداری کتابخانه در شهر بره‌سر رودبار
مدیرکل کتابخانه های عمومی گیلان گفت: امیدواریم در هفته کتاب امسال شاهد افتتاح و بهره برداری 

کامل یک کتابخانه مناسب در شهر بره سر رودبار باشیم.
یاسر تقوی در این باره با اشاره به فواید تقویت مطالعه و کتابخوانی بیان کرد: تقویت زیرساخت‌های کتابخانه ای در 

استان گیلان برای رسیدن به هدف متعالی افزایش دانایی و آگاهی ضروری است.
مدیرکل کتابخانه های عمومی استان گیلان رسالت همه مسئولان و دغدغه مندان حوزه فرهنگی را ترویج امر 

کتابخوانی دانست و افزود: این موضوع از تأکیدات رهبری است و باید دغدغه همگان باشد.
وی با بیان اینکه شهرستان رودبار دارای ظرفیت‌های فراوان فرهنگی، گردشگری و دارای پیشینه غنی فرهنگی است 

گفت: این شهرستان از لحاظ سرانه فضای مطالعاتی در جایگاه بالا در استان گیلان قرار دارد.
تقوی با بیان اینکه این اداره کل آمادگی کامل برای ایجاد کتابخانه عمومی در شهر بره سر دارد افزود: امیدواریم در 

هفته کتاب امسال شاهد افتتاح و بهره برداری کامل یک کتابخانه مناسب در این شهر باشیم.

معاون برنامه ریزی اداره کل آموزش و پرورش گیلان:

ثبت سفارش کتاب‌های درسی دانش‌آموزان آغاز شد
معاون پژوهش، برنامه ریزی و توسعه منابع آموزش و پرورش گیلان گفت: دانش آموزان پایه اول دوره 

ابتدایی، پایه هفتم و پایه دهم می توانند سفارش کتاب را انجام دهند.
حسین زره کارگر در جمع خبرنگاران با اشاره به آغاز سفارش کتاب‌های درسی گفت: ثبت سفارش فردی و گروهی کتاب‌های 
درسی پایه اول دوره ابتدایی )عادی و استثنایی(، آمادگی مقدماتی )پیش دبستانی استثنایی(، پایه هفتم )دوره اول متوسطه و 
دوره اول متوسطه پیش حرفه‌ای استثنایی( و پایه دهم )دوره اول متوسطه و دوره دوم متوسطه حرفه‌ای استثنایی( طبق شیوه 
نامه و برای سال تحصیلی ۱۴۰۳-۱۴۰۲ آغاز شد. معاون پژوهش، برنامه ریزی و توسعه منابع اداره کل آموزش و پرورش گیلان 
ادامه داد: بر اساس تقویم زمانی اعلام شده، نام نویسی تا ۱۰ شهریور ۱۴۰۲ ادامه خواهد داشت. وی گفت: متقاضیان می‌توانند 
از طریق مراجعه به سامانه‌های my.gov.ir - my.medu.ir و irtextbook.ir نسبت به ثبت سفارش کتاب‌های 
درسی اقدام کنند. زره کارگر بیان کرد: ثبت سفارش در سامانه فروش و توزیع مواد آموزشی، فقط در صورتی امکان پذیر است 

که ثبت نام دانش آموز توسط مدرسه برای سال تحصیلی ۱۴۰۳ - ۱۴۰۲ در سامانه سیدا نهایی شده باشد.

اعلام زمان ثبت نام و آزمون رانندگان 
اتوبوس ویژه اربعین در گلستان
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اخبار

مدير جهاد كشاورزی آق قلا از آغاز پرداخت ۶۰ میلیارد تومان 
تسهیلات سهم آورد كشاورزان به همت بنیاد بركت خبر داد.

علیرضا گرزین گفت:تامین و پرداخت ۶۰ میلیارد تومان تسهیلات سهم آورد 
کشاورزان در طرح ۴۰۰۰ هکتاری سیستم‌های نوین آبیاری در وحدت و رسالت 

توسط بنیاد برکت شروع شده است.
علیرضا گرزین افزود: مرحله اول پرداخت تسهیلات با حضور بهنام نماینده 
بانک پارسیان، تسهیل گران بنیاد برکت در استان، نمایندگان و کارکنان بانک 
پارسیان استان، همکاران جهادکشاورزی و تعاون روستایی شهرستان با حضور 
در محل شرکت تعاونی وحدت با تشکیل پرونده برای ۱۰۰ نفر وام گیرنده 
و ۱۰۰ نفر ضامن شروع شده است. گرزین افزود: تشکیل و تکمیل پرونده 
متقاضیان از روز سه شنبه ششم تیر  در محل شرکت تعاونی وحدت آغاز و طی 
دو روز به اتمام می‌رسد. او ادامه داد: مبلغ وام برای هر هکتار زمین ۱۵ میلیون 
تومان است و در این مرحله هر بهره بردار تحت پوشش طرح مبلغ ۱۵۰ میلیون 
تومان دریافت می‌کند و در مجموع ۱۵ میلیارد تومان پرداخت می‌ شود و در 
مراحل بعدی نیز جمعا ۳۰۰ نفر دیگر از کشاورزان وام دریافت می‌ کنند و کل 
وام گیرندگان ۴۰۰ نفر می‌شوند. گرزین گفت: پرداخت وام توسط بنیاد برکت 

پنج ساله با کارمزد، ۴ درصد است.

هوشمند سازی دریافت پروانه کسب اصناف 
کشاورزی در گلستان
مدیر تعاون روستایی استان گلستان از هوشمند سازی دریافت 
پروانه کسب اصناف کشاورزی توسط »سامانه نوین سبک« در این 

استان خبر داد.
صالح المومنین گفت: سامانه سبک در راستای تسهیل در صدور پروانه 
کسب اصناف کشاورزی از ابتدای امسال بصورت سراسری در راستای اجرایی 
شدن ساختار جدید نظام صنفی کشاورزی در استان گلستان آغاز به کار 
کرد. او ادامه داد: از ابتدای امسال، سامانه نوین سبک اصناف کشاورزی که 
سامانه‌ای برای تسهیل امور مربوط به قانون نظام صنفی کشاورزی است 
به صورت سراسری و در این استان آغاز به کار کرد و در بستر این سامانه 
متقاضیان پروانه کسب کشاورزی می‌توانند تقاضای خود را به صورت 
سیستمی ثبت و پس از طی فرآیند لازم و تایید سیستمی مدارک در این 
سامانه با مدت زمان در نظر گرفته شده برای صدور در سامانه سبک، پروانه 
کسب صنفی کشاورزی خود را دریافت کنند.   حجت اله صالح المومنین 
افزود: بر این اساس پروانه کسب صنفی کشاورزی برای متقاضیان از طریق 
۱۴ اتاق اصناف کشاورزی شهرستان‌های تابعه استان گلستان که وظیفه 

صدور پروانه کسب کشاورزی را بر عهده دارند انجام می‌شود.

 بررسی مشکلات ۸ واحد تولیدی گلستان 
در کارگروه تسهیل
مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان گلستان از بررسی مشکلات 

۸ واحد تولیدی گلستان در کارگروه تسهیل استان خبر داد.
 درویش علی حسن زاده گفت:ششصدو دومین وششصد و سومین جلسه 
کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید استان برگزار و در این جلسه مشکلات 
۸ واحد تولیدی استان بررسی و تصمیمات لازم برای رفع موانع تولید آن‌ها 
اتخاذ شد. او افزود: واحدهای تولیدی پرورش درختان میوه، پرورش دام،  
پرورش مرغ گوشتی،  واحد شالیکوبی،پرورش ماهیان خاویاری،  پرورش 
مرغ تخمگذار از جمله واحدهایی بودند که در این جلسه مشکلات آن‌ها 
مورد بررسی قرار گرفت. به گفته وی، مشکلات این واحد‌ها در حوزه سازمان 
نظام دامپزشکی، شیلات و بانک‌های سپه و کشاورزی بود که با همکاری 
نمایندگان بانک‌ها و دستگاه‌های اجرایی مربوطه، موانع تولید آن‌ها رفع شد.

تنظیم سند ائتلافی احیای جزیره آشوراده
سند ائتلافی احیای جزیره آشوراده با هدف اجرای طرح 
طبیعت‌گردی، احیا و بازسازی روستا، استفاده از ظرفیت آبزی پروری 

تنظیم شد.
سند ائتلافی احیای جزیره آشوراده با حضور استاندار گلستان، نماینده مردم 
غرب استان و مدیر عامل صندوق ملی محیط زیست با هدف اجرای طرح 
طبیعت‌گردی، احیا و بازسازی روستا، استفاده از ظرفیت آبزی پروری توسط 
شیلات، استفاده از ظرفیت اردوگاه دانش آموزی و دسترسی به جزیره تنظیم 
شد. جلسه کارشناسی بررسی آخرین وضعیت پروژه احیای جزیره آشوراده 
امروز سه شنبه ۶ تیر با حضور زنگانه استاندار گلستان، ایری نماینده مردم غرب 
استان، انجم شعاع مدیر عامل صندوق ملی محیط زیست و مدیران دستگاه‌های 
مربوطه برگزار شد. سند ائتلافی دستگاه‌های مرتبط با احیای جزیره آشوراده 
تنظیم شد و هر دستگاه موظف است ماموریت‌های محوله در راستای اجرای 
طرح طبیعت‌گردی، احیا و بازسازی روستا، استفاده از ظرفیت آبزی پروری 
توسط شیلات، استفاده از ظرفیت اردوگاه دانش آموزی و دسترسی به جزیره را 

بر اساس مجوز‌های صادر شده پیگیری و اجرا کند.
بر اساس این سند، هر دستگاه وظایف محوله را باید با تاکید بر معیشت 

پایدار، طبیعت‌گری و آبزی‌پروری اجرایی کند.
استاندار گلستان در این جلسه گفت: تمامی اقدامات باید با توجه به 
مباحث زیست‌محیطی، مجوز‌های صادر شده و قوانین و مقررات موجود باشد. 
علی‌محمد زنگانه افزود: بهره‌برداری پایدار جوامع محلی با رویکرد طبیعت‌گری 
و آبزی‌پروری از احیای جزیره آشوراده باید برجسته دیده شده و در اولویت قرار 
گیرد. وی تاکید کرد: هر دستگاه تکلیف دارد اقدامات را به صورت گام به گام 
پیگیری و گزارش مرحله به مرحله آن را ارائه دهد. در این جلسه مصوب شد 
نهاد‌های نظارتی و بازرسی به صورت مداوم و مرحله به مرحله اقدامات نظارتی 
را در دستور کار داشته باشند. احیای جزیره آشوراده به عنوان یکی از 
پروژه‌های ارزشمند و با قابلیت رشد گردشگری و سرمایه‌گذاری در استان 
گلستان یکی از مصوبات مهم و با اهمیت سفر ریاست محترم جمهور به 

گلستان بوده است.

استاندار گلستان گفت: جلسه اضطراری تشکیل و با اخلالگران در شبکه آرد و نان به شدت برخورد می‌شود.
علی محمد زنگانه در جلسه کارگروه ساماندهی امور گندم، آرد و نان استان گفت: درخواست ما افزایش ۱۵۰۰ تنُ سهمیه آرد 
استان بود و نامه نگاری‌های لازم هم انجام شد. زنگانه افزود: پس از این نامه نگاری، مدیران کل مربوطه باید از وزارتخانه‌های متبوعشان 
پیگیری می‌کردند، که این اتفاق نیفتاد. استاندار امروز همه مدیران مرتبط را به صف کرد تا در این زمینه پاسخگو باشند که چرا 
مصوبه‌ها درباره نانوایان متخلف اجرایی نشد؟ چرا بر تعطیلی‌های خودسرانه نظارت نشد؟ ۳۰۰ تنُ آرد سوپر آزاد‌ها از کجا آمده است؟ 
چرا برخی از فرمانداران به وظایف خود عمل نکردند؟ صف‌های نانوایی‌ها باید ظرف یک هفته برچیده شود. زنگانه تاکید کرد: در دفاع 
از حقوق مردم تعارف نداریم. مدیران مرتبط باید پاسخ مردم را بدهند. وی همچنین از تبعیض در تعیین سرانه آرد استان‌ها انتقاد کرد.

آغاز پرداخت ٦٠ ميلیارد تومان وام 
به همت بنیاد بركت برای تامين 
سهم آورد كشاورزان

با اخلالگران در شبکه آرد و 
نان به شدت برخورد می‌شود

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی  حوزه ثبتی شهرستان ساری منطقه یک

برابر رای شماره 140260310001000063 مورخه 1402/01/22 که در هیات موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
منطقه یک ساری تصرفات مالکانه آقای عبداله علی زاده  فرزند اسمعیل  نسبت به  ششدانگ 
اعیانی یک قطعه زمین مشتمل بر انباری به مساحت 131 متر مربع قسمتی از پلاک 3427- اصلی 
واقع در قریه بینجلو بخش یک ثبت ساری خریداری از مالک رسمی پس از کسر سهم وقف محرز 

گردیده است.  
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در  صورتیکه 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین اگهی  به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صوت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. کلاسه 

پرونده 1401/508
شناسه آگهی- 1520141
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/04/10
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/04/25
رییس اداره ثبت اسناد و املاک  منطقه یک شهرستان ساری- سید کاظم موسوی بشلی

آگهی موضوع ماده 3  و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی 
مصوب 1390/9/20  اماک متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک قانون مذکور مستقر در 
واحد ثبتی آمل مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده 

جهت اطلاع  عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
ëëاملاک متقاضیان واقع در بخش سه ثبت آمل- دهستان دشت سر

1- اصلی )قریه هارون محله(
8336 فرعی خانم فریده ابراهیم نیا در ششدانگ یک قطعه زمین با ساختمان احداثی به 
مساحت 99 متر مربع خریداری شده بلاواسطه از یوسفعلی باقری و مع الواسطه از علی بیقال و 

فتح اله افضل خانی و مالک رسمی بنیاد علوی بابلسر.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و 
محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص 
ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها 
از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید 
اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این 
صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت 
قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند 
اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر 
به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آیین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا 
اظهار نامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود 
مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت 
به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید  واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی 

نماید. می  منتشر 
شناسه اگهی- 1520108
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/04/10
تاریخ انتشار نوبت دوم : 24/ 1402/04
حسن صالحی -  رییس اداره ثبت اسناد و املاک آمل

آگهی موضوع ماده 3  و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی 
مصوب 1390/9/20  اماک متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک قانون مذکور مستقر در 
واحد ثبتی آمل مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده 

جهت اطلاع  عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
ëëاماک متقاضیان واقع در بخش نه ثبت آمل- دهستان لیتکوه

70- اصلی )قرا کاسمده و اسکو محله(
1950 فرعی آقای مجتبی رجائیان در ششدانگ یک قطعه زمین با ساختمان احداثی با کاربری 
مسکونی به مساحت 584.25 متر مربع خریداری شده بلاواسطه از عزیز اله سلیمانی و مع الواسطه 

از علی اصغر فلاح.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و 
محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص 
ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها 
از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید 
اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این 
صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت 
قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند 
اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر 
به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آیین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا 
اظهار نامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود 
مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت 
به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید  واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی 

نماید. می  منتشر 
شناسه اگهی- 1520391
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/04/10
تاریخ انتشار نوبت دوم : 24/ 1402/04
حسن صالحی -  رییس اداره ثبت اسناد و املاک آمل

اگهی فقدان سند مالکیت
سند مالکیت تحریر شده مقدار ششدانگ یک قطعه زمین به پلاک ثبتی 9284 فرعی از 28- 
اصلی واقع در بخش 9 ثبت نکا به شماره چاپی 221036 به نام آقای سید علی میری فرزند سید 
ذات اله به شماره ملی 2093737892 دارای سابقه ثبت می باشد و مالک متن طی درخواست 
شماره 30892-1402 مورخه 1402/03/24 به پیوست 2 برگ استشهاد محلی که دفترخانه 72 
نکا صحت امضا شهود را تایید نموده اعلام داشته که سند مالکیت فوق الذکر به علت جابجایی منزل 

مفقود گردیده و تقاضای صدور سند مالکیت المثنی را نموده است.
در اجرای ماده 120 اصلاحی ایین نامه قانون ثبت مراتب در یک نوبت اگهی تا چنانچه اشخاصی 
مدعی انجام معامله یا وجود سند مالکیت نزد خود میباشند ظرف 10 روز از تاریخ انتشار اگهی 
اعتراض خود را همراه با اصل سند مالکیت یا سند معامله به اداره ثبت محل ارائه و رسید دریافت 
نمایند .چنانچه پس از اتمام مدت مقرراعتراض ارائه نگردد ویا در هر صورت اعتراض اصل سند 
مالکیت یا سند معامله ارائه نشود این اداره مطابق مقررات اقدام به صدور سند مالکیت المثنی 

بنام مالک خواهد نمود. 

شناسه آگهی- 1519531
 تاریخ انتشار اگهی: 1402/04/10 
امیر خندان رباطی- رییس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان نکا

استفاده از شیوه‌های قدیمی و سنتی در همه مراحل 
کاشت، داشت و برداشت، ماشین‌آلات و ادوات کشاورزی 
فرسوده و نامناسب بودن سیستم حمل‌ و نقل، از عوامل 
مهم هدر رفت محصولات کشاورزی نظیر گندم و جو در 
گلستان است که جلوگیری از نابودی این سرمایه ملی 
در بخش کشاورزی به حمایت دولت در نوسازی ناوگان 

کشاورزی احتیاج دارد.
نبود الگوی کشت مناسب، غیرمکانیزه بودن مراحل 
مختلف کشاورزی، توجه نکردن به تشکیل صنایع تبدیلی 
و تکمیلی، نبود امکانات مناسب انبارداری و برنامه‌ریزی 
ناصحیح در صادرات، از دیگر دلایل اصلی ضایعات 
کشاورزی زیاد در گلستان است که باعث شده حجم 
هدر رفت مجموع محصولات استان از تولید سالانه یک 

شهرستان نیز فراتر برود.
به اعتقاد برخی پژوهشگران بخش کشاورزی، ضایعات 
محصولات کشاورزی کشور در بخش زراعی بین ۱۵ تا 
۱۶ درصد و در بخش باغی بین ۲۸ تا ۳۰ درصد است و 
برآورد شده اگر این ضایعات به درستی کنترل و مدیریت 
شود غذای ۱۶ تا ۱۸ میلیون نفر در کشور تامین و از 
هدررفت منابع آبی و نهاده‌های کشاورزی جلوگیری 
خواهد شد. گلستان با نقش آفرینی در تولید ۱۵ محصول 
کشاورزی و کسب جایگاه اول تا چهارم کشوری از جمله 
قطب‌های کشاورزی به شمار می‌رود که طی سال های 
اخیر محققان مرکز تحقیقات و آموزش کشاورزی و منابع 
طبیعی این استان، برنامه مدیریت و کنترل ضایعات 

محصولات کشاورزی را در دستور کار قرار داده است.

ëë ضایعات چالش  رفع  در  ویژه  نگاه 
محصولات کشاورزی در گلستان

رییس بخش فنی مهندسی کشاورزی مرکز تحقیقات 
و آموزش کشاورزی و منابع طبیعی گلستان گفت: 
ضایعات بخش کشاورزی یکی از چالش‌های بزرگ در 
کشور به شمار می رود که سرمایه‌گذاری در مدیریت 
آن، کمک به امنیت غذایی محسوب می‌شود. جلال 
محمدزاده افزود: محصولات کشاورزی با زحمت فراوان 
کشاورزان تولید می‌شود و باید تهمیدات لازم در مدیریت 

ضایعات پس از برداشت اندیشیده شود.
به گفته وی از تولید محصولات کشاورزی تا مصرف 
آن توسط خانوارها، )کاشت، داشت، برداشت، توزیع و 
مصرف( ضایعات وجود دارد ولی بیشترین آن مربوط 
به بعد از برداشت محصول است. محمدزاده با اشاره به 
اهمیت تولید محصولات زراعی به ویژه گندم در سبد 
غذایی جامعه گفت: مدیریت و کاهش ضایعات به صورت 
طرح کلان کشوری در موسسه تحقیقات فنی و مهندسی 
کشاورزی تعریف شده و در استان های مختلف از جمله 
گلستان در دست اجرا است. وی یادآور شد: اصلاح و 
بهینه‌سازی روش‌های برداشت محصولات کشاورزی 
اعم از دستی و ماشینی، اصلاح روش‌های حمل و نقل 
) جابجایی از مزرعه به مراکز خرید و مصرف کنندگان(، 
بهینه‌سازی شرایط خشک کردن و شرایط نگهداری ) 

استفاده از انبارهای فنی و به روز( محصولات کشاورزی 
از راهکارهای اولویت‌دار برای کاهش ضایعات در استان‌ 
است که باید سرمایه‌گذاری در این بخش با هدف تکمیل 

زیرساخت‌های لازم انجام شود.

ëë اجرای طرح پایش ضایعات گندم در
گلستان

رییس بخش فنی مهندسی کشاورزی مرکز تحقیقات 
و آموزش کشاورزی و منابع طبیعی گلستان هم گفت: 
طرح پایش و اندازه‌گیری ضایعات گندم و تعیین نقاط 
بحرانی آن از یکسال قبل در این مرکز آغاز شده که 
نتیجه آن می‌تواند گامی به سوی مدیریت و کاهش 
ضایعات پس از برداشت گندم باشد. محمدزاده افزود: 
علاوه بر این، طرح پایش ضایعات در باغ‌های هلو و 
شلیل در استان هم به صورت ملی و همزمان در پنج 
استان دیگر کشور آغاز شده که یک سال از مطالعه آن 
می‌گذرد. وی ادامه داد: در مراحل اجرایی این طرح، 
وضعیت ضایعات در سردخانه‌ها و میدان‌های بار و حتی 

مصرف کنندگان نیز مورد پایش قرار می‌گیرد.

ëë برای سرمایه‌گذاری  در  بازنگری  لزوم 
کاهش ضایعات محصولات کشاورزی در 

گلستان
پژوهشگربخش تحقیقات فنی و مهندسی کشاورزی، 
مرکز تحقیقات و آموزش کشاورزی و منابع طبیعی 
گلستان از ضایعات محصولات کشاورزی به عنوان تولید 
پنهان نام برد و گفت: تاکنون اقدام جدی برای کنترل و 
مدیریت ضایعات در این بخش صورت نگرفته و بازنگری و 

سرمایه گذاری در این حوزه بسیار ضروری است.
محمدحسین رزاقی افزود: با توجه به این که به دلایل 
مختلف از جمله نبود زمین، سطح زمین‌های کشاورزی 
قابل گسترش نیست به جز افزایش راندمان تولید در 

واحد سطح، باید کاهش ضایعات محصولات کشاورزی 
در اولویت قرار گیرد. وی ادامه داد: ضایعات محصولات 
کشاورزی موجب هدر رفت سرمایه‌های ملی نظیر آب‌ 
و خاک می‌شود. به عبارت دیگر کشاورز با استفاده از 
منابعی که متعلق به کل ملت ایران است و طبق قانون 
در اختیار او قرارگرفته محصولی را تولید می‌کند ولی 
این محصول نه تنها مورد مصرف قرار نمی‌گیرد بلکه در 
مواردی نظیر ضایعات خانگی منجر به ایجاد مشکل و 
هزینه می‌شود. این پژوهشگر مرکز تحقیقات و آموزش 
کشاورزی و منابع طبیعی گلستان یادآور شد: یکی از 
دلایل ضایعات محصولات کشاورزی آن است که محصول 
بیش از نیاز بازار تولید می‌شود این موضوع سبب کاهش 
قیمت می‌گردد در بعضی از اوقات این کاهش قیمت تا 
میزانی است که حتی جوابگوی هزینه برداشت نیز نیست 

از این رو شاهد ضایعات در مزرعه یا باغ هستیم.
وی گفت: اجرای صحیح برنامه الگوی کشت که دستور 
آن از نیمه دوم سال ۱۴۰۱ از سوی معاون اول رییس 
جمهور صادر شد، یک اقدام موثر و از راهکارهای کنترل و 
مدیریت کاهش ضایعات محصولات کشاورزی است زیرا 
در صورت اجرای علمی و دقیق برنامه‌های الگوی کشت، 
در هر منطقه میزان مشخصی از هر محصول متناسب 
با نیاز بازار تولید شده و از تولید بیش از حد محصول 
جلوگیری می‌کند. رزاقی معتقد است: نخستین راهبرد 
از مجموعه اقدامات حوزه کاهش ضایعات در گلستان، 
سرمایه‌گذاری در برداشت گندم است که تاکنون کارهای 
پژوهشی و اجرایی در این زمینه انجام شده ولی نیاز به 
تداوم این کار وجود دارد. وی که از محققان کاهش 
ضایعات گندم است، افزود: سال ۱۳۹۷ مطالعه روی 
کاهش ضایعات این محصول در برداشت انجام شده است 
و براساس یافته های این تحقیق، میانگین ضایعات گندم 
حین برداشت در مزرعه در کشور ۳.۷۵ درصد بوده در 
حالی که در گلستان این رقم ۳.۱۷ درصد است. رزاقی 

بیان کرد: علاوه بر این، ضایعات گندم بر اثر میزان ریزش 
دانه گندم توسط کمباین در کشور ۲.۴۱ درصد ولی در 
استان گلستان ۲.۷۶ درصد است بنابر این میزان ریزش 
دانه گندم توسط کمباین در استان کمی بیش از میانگین 
کشوری است که دلایل متعددی برای آن از جمله 
کوچک بودن اراضی، افزایش سن کمباین‌ها، نسبت بالای 
اراضی دیم نسبت به اراضی آبی، افزایش هزینه تعمیر و 
نگهداری کمباین می‌توان برشمرد. این پژوهشگر مرکز 
تحقیقات کشاورزی و منابع طبیعی گلستان ادامه داد: 
علت افزایش ضایعات گندم در استان توسط کمباین به 
خاطر سن بالای کمباین است به طوری که سن کمباین 
مورد استفاده در این استان ۱۸ سال است و نیاز مبرم 
به نوسازی و بازسازی این ماشین های کشاورزی وجود 
دارد. وی یادآور شد: گلستان یکی از استان‌هایی است که 
ناوگان برداشت آن علاوه بر استان، بسیاری از استان‌های 
دیگر کشور را پوشش می‌دهد از این رو کشاورزان 
گلستانی می‌توانند از کمباین‌های مناسب‌تر برای برداشت 
محصول خود استفاده کنند و شیوه نامه‌ای تحت عنوان 
راه‌کارهای ساده برای کاهش ضایعات حین برداشت 
گندم در مزرعه نوشته شده و در اختیار کشاورزان قرار 
گرفته است. رزاقی خاطرنشان کرد: در این شیوه نامه به 
موضوعاتی نظیر برگ معاینه فنی کمباین، سالم بودن 
چرخ و فلک، پاک سازی چرخ و فلک، سالم بودن شانه 
برش، استوانه‌های مارپیچ و انگشتی ها، مسدود نبودن 
کاه‌پران، نداشتن خوردگی یا پارگی تسمه، سالم بودن 
بدنه کمباین، وجود کابین، انتخاب رقم مناسب، زمان 
برداشت محصول، لحاظ سرعت در پیشروی برداشت 
محصول، بررسی کمباین در مزرعه قبلی، مهارت راننده 
و بررسی وضعیت ظاهری کمباین و پایین بودن سن 
کمباین اشاره شده است. در استان گلستان سالانه در 
شرایط عادی و به دور از حوادث طبیعی پیش بینی 
نشده، ۳۸۰ هزار هکتار زیر کشت گندم می‌رود که تولید 
این سطح بالای یک میلیون تنُ است. در استان گلستان 
برای برداشت گندم از ظرفیت سه هزار دستگاه کمباین 
موجود در استان بهره گرفته می‌شود که سرمایه‌گذاری 
برای به روز نگه داشتن این ماشین‌های کشاورزی اعم از 
نوسازی و اختصاص وام ارزان قیمت برای بهسازی در 

کاهش ضایعات محصول بسیار ضروری است.

هدر رفت محصول، معضل پنهان کشاورزی گلستان
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گیلان

اخبار

نوزدهم سال 
شماره    ۲۶۵۷ 

شنبه
۱۰تیر 1402 
۱۲ ذی الحجه 1444

مدیرکل انتقال خون گیلان گفت: بیمارستان‌ها و مراکز درمانی 
استان به برخی گروه‌های خونی کمیاب نیاز مبرم دارند.

بابک پاکدل، مدیرکل انتقال خون گیلان از نیاز مبرم بیمارستان‌های 
استان به گروه‌های منفی خون خبر داد و گفت: اهدا کنندگان برای اهدای 
خون به پایگاه‌های سیار و ثابت مراجعه و جان بیماران نیازمند بستری در 
مراکز درمانی را نجات دهند. او افزود: در ۳ ماه گذشته، ۲۶ هزار و ۸۲۸ نفر 
برای اهدای خون به پایگاه‌های انتقال خون مراجعه و ۲۳ هزار و ۶ واحد 
خون به بیماران نیازمند اهدا کردند. به گفته مدیرکل انتقال خون گیلان، 
اهدای خون در این مدت نسبت به سال گذشته نیم درصد افزایش داشته 
است. پاکدل تصریح کرد: در بهار امسال مراجعه کنندگان مرد اهدای خون 
۲۲ هزار و ۲۶۶ نفر بودند و اهدا کنندگان زن ۷۴۰ نفر بودند که به ترتیب 
۹۷ و ۳ دهم درصد افزایش داشته است. او همچنین گفت: از این تعداد اهدا 
کننده خون ۱۳ هزار و ۱۶۲ نفر مستمر، ۳ هزار و ۳۱۱ نفر برای نخستین 
بار و ۶ هزار و ۵۳۳ نفر اهداکنندگان باسابقه بودند. خون‌های اهدا شده برای 
تزریق به بیماران تصادفی و یا بیمارانی که بر اثر خونریزی ناشی از عمل 
جراحی بخش زیادی از خون خود را از دست داده اند، به بیمارستان‌ها ارسال 
شده و یا برای تهیه انواع فرآورده‌های خونی برای درمان بیماری‌های خاص 
به مراکز ویژه پزشکی فرستاده می‌شود. استان گیلان به علت گردشگرپذیر 
بودن و آمار بالای تصادفات، جراحی‌های قلب و عروق، تعداد زیاد بیماران 
هموفیلی، تالاسمی و فاویسمی جزء استان‌های نخست کشور به لحاظ 

مصرف فرآورده‌های خونی است.

حضور روزانه ۹۱۴ نیروی داوطلب در طرح ناجیان 
غریق گیلان

سرپرست جمعیت هلال احمر گیلان گفت: ۹۱۴ نفر روزانه به صورت 
داوطلبانه در طرح ناجیان غریق این استان حضور و همکاری دارند.

هادی سلیمی، سرپرست جمعیت هلال احمر گیلان در نشست ساماندهی 
سواحل این استان گفت: امسال با وجود حضور ناجیان غریق و داوطلبان هلال 

احمر تاکنون در سواحل استان غرق شده نداشتیم.
او افزود: با توجه به هماهنگی‌های انجام شده ۲۲ آمبولانس و ۲۰ خودروی 
پشتیبانی، ۳۰ موتورسیکلت و ۱۰ قایق نجات هنگام حوادث احتمالی تابستان 
امسال در سواحل گیلان حضوری فعال خواهند داشت. سرپرست جمعیت هلال 
احمر گیلان همچنین تصریح کرد: ۹۱۴ نفر روزانه به صورت داوطلبانه در طرح 
ناجیان غریق حضور دارند و با غریق نجات‌ها همکاری خواهند کرد. آستارا، 
تالش، رضوانشهر، بندر انزلی، رشت، آستانه اشرفیه، لاهیجان، لنگرود و رودسر 
از شهرستان‌های ساحلی استان گیلان هستند. طرح‌ سالم‌سازی دریا از نیمه 

خرداد ماه در  سواحل استان گیلان آغاز شد.

جایگزینی بیش از ۲۰۰ کیلومتر شبکه فرسوده برق 
با کابل خودنگهدار

مدیر عامل شرکت توزیع برق گیلان از تعویض ۲۲۰ کیلومتر از 
شبکه سیمی فرسوده برق با کابل خودنگهدار در همه شهرستان‌ها 

خبر داد.
محمدتقی مهدی زاده گفت: در ۳ ماه گذشته ۲۲۰ کیلومتر کابل 
خودنگهدار با شبکه سیمی فرسوده با حدود ۸۰ میلیارد تومان هزینه در 
شهرستان‌های مختلف استان، جایگزین شد. وی با اشاره به شرایط متفاوت 
جوی گیلان از جمله بارش باران و برف، رطوبت هوا و تندباد‌های فصلی، افزود: 
برای پایداری جریان برق در مناطق مختلف گیلان ، باید شبکه‌های توزیع برق 
به ویژه در بخش فشار ضعیف، نوسازی و مقاوم سازی شود. مدیرعامل شرکت 
توزیع برق گیان، جلوگیری از اتلاف انرژی برق، کاهش هزینه نگهداری 
شبکه، افزایش ضریب ایمنی، زیبا سازی شهری و روستائی و کاهش میزان 
استفاده‌های غیر مجاز از برق را از مزایای نصب کابل خودنگهدار عنوان کرد. 
محمدتقی مهدی‌زاده افزود: از ۲۱ هزار کیلومتر شبکه فشار ضعیف در گیلان 
هنوز ۱۲ هزار کیلومتر سیمی است که باید با برنامه ریزی دقیق هرچه زودتر با 
کابل خودنگهدار تعویض شود. وی از مسئولان گیلان به ویژه نمایندگان مردم 
در مجلس شورای اسلامی خواست برای جذب اعتبارات لازم برای نوسازی 
شبکه‌های توزیع برق گیلان تلاش کنند. شرکت توزیع برق گیلان با بیش از 
۳۰ هزار کیلومتر شبکه فشار متوسط و ضعیف ، وظیفه برق رسانی به مناطق 

مختلف شهری و روستایی استان را برعهده دارد.

برخورد پلیس گیلان با مالکان خودرو‌های برهم 
زننده آرامش

رییس پلیس راهنمایی و رانندگی گیلان از برخورد قانونی با 
مالکان خودرو‌هایی با تغییر وضعیت و یا برهم زننده آرامش مردم 

در استان خبر داد.
سرهنگ امیر طالبی رییس پلیس راهنمایی و رانندگی گیلان گفت : 
پلیس گیلان مالکان خودرو‌هایی را در استان که وضعیت ظاهری آن‌ها 
تغییر داده شده و یا با آلودگی صوتی و انجام حرکات نمایشی و مخاطره آمیز 
در شهر به ویژه هنگام شب، آرامش و آسایش مردم را برهم زنند، شناسایی 
و خودروی آن‌ها را توقیف می‌کند. وی افزود: حتی اگر خودرو هنگام تخلف 
توقیف نشود، حکم قضایی برای آن صادر و برخورد قانونی انجام خواهد شد.

رییس پلیس راهنمایی و رانندگی گیلان با بیان اینکه پلیس برای افزایش 
آسایش شهروندان از هیچ تلاشی دریغ نمی‌کند، گفت: شهروندان می‌توانند 
در صورت مشاهده این گونه تخلفات ، با سامانه ۱۱۰ پلیس گیلان و یا 
سامانه ۱۲۰ پلیس راهور تماس بگیرند و نشانی محل و شماره پلاک وسیله 

نقلیه را اطلاع دهند.

 نیاز بیمارستان‌های گیلان
 به گروه‌های خونی منفی 

فرمانده انتظامی گیلان با اشاره به توقیف یک دستگاه خودرو BMW قاچاق در شهرستان رودبار گفت: ارزش این خودرو 
۱۸۰ میلیارد ریال برآورد شده است.

سردار عزیزالله ملکی در جمع خبرنگاران با اشاره به اینکه یکی از مأموریت‌های اصلی پلیس مبارزه با قاچاق است گفت: امروز به واسطه 
تلاش و فعالیت گسترده پلیس، عرصه برای فعالیت قاچاقچیان تنگ شده لست. فرمانده انتظامی استان گیلان با اشاره به توقیف یک دستگاه 
خودروی BMW در محور مواصلاتی رودبار بیان کرد: در پی مشکوک شدن پلیس به این خودرو ، اقدامات لازم جهت توقیف آن اجرایی 
شد. وی با اشاره به قاچاق بودن خودروی مذکور تصریح کرد: ارزش این خودروی قاچاق ۱۸۰ میلیارد ریال برآورد شده است. سردار ملکی با 
بیان اینکه راننده خودروی قاچاق به مرجع قضائی تحویل داده شده است عنوان کرد: مبارزه با قاچاق یکی از اهداف پلیس در راستای تأمین 

امنیت پایدار در جامعه است.

فرمانده انتظامی گیلان:

یک دستگاه BMW قاچاق در 
شهرستان رودبار توقیف شد

نظر به دستور مواد 1 و  3 قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390/09/20  اماک متقاضیانی که در هیات موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی فریدونکنار 
مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلامعارض انان محرز و 
رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی 

می گردد:

ëë اماک متقاضیان واقع در فریدونکنار پلاک
66 اصلی بخش 2

باقیمانده 66 اصلی خانم فریبا اسداله زاده فرزند احمد 
نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی بمساحت 
530.79 متر مربع خریداری از بنیاد مستضعفان مالک 
رسمی برابر رای شماره 140260310019000638 

مورخ 1402/03/01
باقیمانده 84 فرعی آقای سید جاوید یوسف نژاد مهلبانی  
فرزند سید رضا نسبت به ششدانگ عرصه یک قطعه زمین   
بمساحت 222.50 متر مربع خریداری از بنیاد مستضعفان 
مالک رسمی برابر رای شماره 140160310019006692 

مورخ 1401/12/21
769 فرعی خانم زهرا پور رسول فرزند علیرضا نسبت 
به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی بمساحت 
86.88 متر مربع خریداری از آقای احمد خبازی کناری مالک 
رسمی برابر رای شماره 140260310019000564 

مورخ 1402/02/26
921 فرعی خانم فرح ولیخانی فرزند غفار نسبت به 
ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی بمساحت 172.80 
متر مربع خریداری از مالک رسمی برابر رای شماره 

140260310019000554 مورخ 1402/02/26
1494 فرعی خانم شهربانو جمالی فرزند قنبر نسبت 
به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی بمساحت 
350 متر مربع خریداری از مالک رسمی برابر رای شماره 

140260310019000568 مورخ 1402/02/26
1756 فرعی آقای یونس خسروی فر فرزند علی نسبت 
به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 2956 متر 
مربع خریداری از خانم ماه جهان عباس زاده مالک رسمی 
برابر رای شماره 140260310019000604 مورخ 

1402/02/28
2055 فرعی و باقیمانده 66 اصلی  خانم الهه رضوانی 
نیک ابادی  فرزند قاسم و خانم صدیقه چرخی پیکانی فرزند 
محمد علی هریک نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین با بنای احداثی بمساحت 109.05 متر مربع 
خریداری بمیزان 62.72 متر مربع از پلاک 2055 فرعی به 
مالکیت ننه باجی شیری و میزان 46.33 متر مربع از پلاک 
باقیمانده 66 اصلی از بنیاد مستضعفان مالک رسمی برابر 
رای شماره3863- 140160310019003862 مورخ 

1401/07/18
3579 فرعی آقای حسین فرهنگ کلان  فرزند اباسلط 
نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی بمساحت 
342.53 متر مربع خریداری از آقای نورعلی عباس زاده مالک 
رسمی برابر رای شماره 140160310019006599 

مورخ 1401/12/14
5967 فرعی آقای ایمان محمدزاده  فرزند اکبر نسبت 
به ششدانگ عرصه یک قطعه زمین بمساحت 75 متر مربع 
خریداری از بنیاد مستضعفان مالک رسمی برابر رای شماره 

140260310019000558 مورخ 1402/02/26
18588 فرعی ) قطعه دوم افرازی پلاک 17868 فرعی 
( آقای علی اصغر یزدانی اصفهانی فرزند سبحان اله نسبت 
به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی بمساحت 
279.39 متر مربع خریداری از مالک رسمی برابر رای شماره 

140260310019000572 مورخ 1402/02/26
لذا  به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آیین نامه 
مربوطه به آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق 
این روزنامه و محلی / کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در 
روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع 
به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ 
انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا 
دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 
و رسید اخذ نمایند.  معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره 
ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت 
موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که 
اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند 
اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور 

سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.
بدیهی است برابر ماده 13 آئین نامه مذکور در مورد 
قسمتی از املاکی که قبلا اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده 
واحد ثبتی را با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی 
تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود 
به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک 
در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود، واحد ثبتی آگهی 

تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.

شناسه آگهی- 1512236
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/03/27
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/04/10
رییس ثبت اسناد و املاک فریدونکنار 
 علی قلی زاده کردی

 آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی
 و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی فریدونکنار

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد 
سند رسمی مصوب 1390/9/20  و برابر رای شماره 140260310013000743 
مورخ 1402/01/14 هیات قانون تعیین تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر 
در واحد ثبتی چمستان تصرفات مالکانه وبلا معارض متقاضی آقای پیمان دیانی فرزند 
پرویز  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی / به مساحت 202.62 
متر مربع به شماره پلاک 1228 فرعی از 336 فرعی از 33 اصلی واقع در قریه 
کردآباد  بخش 11 خریداری شده از آقای فرهاد فلاح و رحیم مقصودی مالک رسمی 
محرز گردیده است. لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به 
فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در 
روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل 
تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. 
معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد 
که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی 
که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید 

وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 

شناسه آگهی- 1513598
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/03/27
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/04/10
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک چمستان- عین اله تیموری

آگهی اختصاصی موضوع 3 قانون و ماده 13 آیین نامه 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی 
آگهی موضوع 3 قانون و ماده 13 آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
140260310006001597 مورخ 1402/02/14 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی شهرستان نور تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی 
بنام آقای فرزین میرخانی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 
به مساحت 217.25 متر مربع به پلاک 1039 فرعی از 3- اصلی واقع در 
تاشکوه سفلی مازندران  بخش 6 الحاقی حوزه  ثبت نور محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه 
سراسری و محلی آگهی می گردد در  صورتیکه اشخاص ذی نفع به آراء اعلام 
شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار آگهی تا دو ماه اعتراض 
خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض 
باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت 
محل تحویل دهد. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

شناسه آگهی- 1513960
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/03/27
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/04/10
سرپرست ثبت اسناد واملاک شهرستان نور- علی سعادتی

استاندار گیلان با اشاره به ظرفیت و پتانسیل 
بنادر گیلان و اثر آن در صادرات کشور گفت: در 
سه ماه نخست امسال بنادر گیلان در ترانزیت، 
تخلیه و بارگیری، تجارت، واردات و صادرات کالا 
بیش از ۲۷ درصد افزایش یافت که بیشترین 
میزان این رشد مربوط به مجتمع بندری انزلی 

با رقم ۴۷ درصد است.
اسدالله عباسی در آیین تجلیل از صادرکنندگان 
نمونه گیان با تبریک دهه تولید و تجارت به 
تلاشگران این عرصه به بیانات مقام معظم رهبری 
که با همدلی و همراهی با دنیا می‌توانیم در مبحث 
صادرات گام‌های بلندی برداریم، اظهار کرد: گیلان 
با اقدامات درحال انجام افق روشنی در اقتصاد کشور 

خواهد داشت.
وی ادامه داد: در قرن اخیر از نظر اقتصادی کشور 
وابسته و متکی بر صادرات نفت بود که همین موجب 
شد از سایر پتانسیل های موجود کشور غفلت کنیم 
و نتوانیم از توانمندی خود در بخش های تجارت، 
تولید و صادرات بهره لازم ببریم و از آن به عنوان 
یک اهرم مهم اقتصادی در دنیا بهره گرفته و نقش 

آفرینی کنیم.

وی افزود: در این راستا دولت سیزدهم در 
برنامه‌های راهبردی خود تلاش دارد با همه کشورهای 
دنیا ارتباط برقرار کند از این‌رو در ماه‌های اخیر 
توانستیم با کشورهای مهم آن هم پس از ۲۰ سال 
ارتباط برقرار کنیم ضمن آنکه در کشورهای حوزه 
کارائیب نیز در این دولت بعد از یک دهه قطع رابطه 

دوباره ارتباطات شکل گرفت.
عباسی با اشاره به افزایش حجم صادرات از استان 
گیلان گفت: این میزان درحالی فزونی یافته که 
خطوط زمینی ما گنجایش این حجم از تقاضای ایجاد 
شده در منطقه را ندارد لذا باید راهی برای این مساله 
بیابیم و علاوه بر هوشمندسازی امکانات و تجهیزات، 

زیرساخت‌ها را نیز افزایش دهیم.
وی عنوان کرد: در مرز آستارا برای تعمیر پل فلزی 
۸۰ ساله منطقه ۲۰ میلیارد اعتبار تخصیص یافت و 
پل جدید نیز با ۹۷ درصد پیشرفت در حال ساخت 
است و به زودی مشکلی کهد در زمینه تنظیم و جابه 
جایی کالا بوجود آمده، برطرف خواهد شد. گمرکات 
گیلان نیز قول داده مشکلات دستگاه ایکس ری این 

گمرک را تا پایان تیرماه امسال رفع کند.
وی تصریح کرد: نباید اجازه داد محصولات ارگانیک 

و با کیفیت ما در جریان صادرات به دلیل مشکلات 
قرنطینه ای و یا سوء استفاده برخی دچار مشکل شود 
و باید به این موضوع و اهمیت کیفیت محصول در 
صادرات دقت شود، ادارت کل اقتصاد و دارایی و امور 
مالیاتی باید در جریان امور تسهیل‌گر باشند، صنعت، 
معدن و تجارت نیز باید صادرات و تولیدات را تراز و 

تنظیم کند.
نماینده عالی دولت بااشاره به ظرفیت و پتانسیل 
بنادر گیلان اظهار کرد:عملکرد سه ماهه بنادر استان 
نشان می دهد که نسبت به بنادر شمالی از شرایط 
بهتری برخورداریم و اینک درصدد هستیم پس از 
راه اندازی خط آهن رشت-کاسپین از کشتی های 

کانتینربر، واگن بر و کامیون استفاده کنیم.
عباسی از راه اندازی و اتمام راه آهن رشت- 
کاسپین در آینده ای نزدیک خبر داد و افزود: قرارداد 
راه آهن رشت - آستارا هم امضاء شده و به زودی 
اقدامات اجرایی در این بخش آغاز خواهد شد چنانکه 
در بخش های ریلی، زمینی، دریایی و کارگو و هوایی 
در فرودگاه نیز سرمایه گذار اعلام آمادگی کرده است.

وی در مورد قطعی برق واحدهای تولید در سال 
جاری نیز گفت: با مدیریت زمان شروع و پایان وقت 

اداری، تدوین تقویم زراعی برای هدایت آب کشاورزی 
تلاش داریم قطعی برق را مدیریت کنیم تا بخش های 
صنعت و کشاورزی به تولید ادامه دهند و در بخش 

خانگی هم مردم در مضیقه قرار نگیرند.
عباسی تصریح کرد: سال گذشته در این زمینه 
اهتمام لازم صورت گرفت امسال هم تلاشمان بر 
این است که برق قطع نشود، اگرچه تولید برای 
ما در اولویت قرار دارد اما اولویت نخست زندگی، 
معیشت و آرامش مردم است. استاندار گیلان خاطر 
نشان کرد: برای تولید برق پنل های خورشیدی را 
در بخش جنوبی استان در منطقه لوشان و منجیل 
اجرا می‌کنیم تا هم از انرژی نو در آن منطقه استفاده 
کرده و توان بخش تولید را افزایش دهیم و هم بتوانیم 
مصرف را مدیریت متعادل کنیم. وی با اشاره به 
نامگذاری امسال از سوی رهبر معظم انقلاب با عنوان 
سال افزایش تولید، مهار تورم تاکید کرد: اگر ما تولید 
نداشته باشیم نمی توانیم ادعا کنیم تورم و قیمتها 
را مهار کرده ایم. طی ۲ سال اخیر در استان گیلان 
حدود ۲۰۰ واحد تولیدی راکد و تعطیل، فعال شده 
است و تلاش می‌کنیم با کمک شما فعالان اقتصادی 
به صادرات رونق داده و در این مسیر از هر امکان و 
فرصتی استفاده خواهیم کرد. موانع موجود پیش روی 
تولید کننده و صادر کننده را برطرف می کنیم و برای 

رفع مسائل در چارچوب قانون عمل خواهیم کرد.
وی اظهار کرد: هر جا هم نیاز است باید از مجلس 
بخواهیم بند و قانون مربوطه را اصلاح کنند و اگر 
ابلاغیه ها دولتی و استانی است تا جایی که راه داشته 

باشد جدید نظر و بازنگری کنیم.
استاندار گیلان تصریح کرد: عزم بر آن است که 
با کمک هم در عرصه بین المللی روند رو به رشدی 
داشته باشیم ضمن آنکه به دنبال ارتقاء سطح 
نمایندگی وزارت امور خارجه به اداره کل هستیم تا 
همه امور و مسائل وزارت خارجه در این استان انجام 
شود. عباسی با بیان اینکه دیپلماسی اقتصادی بسیار 
خوبی در استان راه اندازی شده است، گفت: مسئولان 
استانی تلاش دارند ظرفیت اقتصادی کشور و صادرات 
را ارتقاء دهند و قیمتها را کنترل کنند و در این مسیر 

از تلاشگران این عرصه حمایت می کنیم.
در آئین تجلیل از صادرکنندگان نمونه استان از 
۱۶ صادرکننده نمونه گیلان با اهداء تندیس و لوح 
قدردانی شد و به ۲ صادر کننده جهت افزایش انگیزه 

برای صادرات بیشتر لوح تقدیر اهدا شد.

استاندار گیلان:

 ترانزیت، تخلیه و بارگیری کالا 
از بنادر استان ۲۷ درصد افزایش یافت



اخبار

یحیی شماره 
عزت‌اللهی را گرفت

هافبک شماره 6 تیم ملی مذاکرات نهایی برای پرسپولیسی شدن را منوط به دریافت رضایتنامه از باشگاه وایله دانمارک 
کرده است.

 هافبک دفاعی انزلی‌چی تیم ملی که طی فصول اخیر همواره نامش به عنوان گزینه نقل و انتقالات فوتبال ایران مطرح شده، به نظر 
می‌رسد این بار بیش از هر زمان دیگری به این اتفاق نزدیک شده است. سعید عزت اللهی که بعد از درخشش در سن نوجوانی در ملوان 
بندرانزلی خیلی زود ایران را به مقصد اروپا ترک کرد و با حضور در کمپ اتلتیکو مادرید مسیر رویایی فوتبال خود را طی کرد، در این فصل 
اگر اتفاق خاصی رخ ندهد، به عنوان دیگر ملی‌پوش مدنظر یحیی گل‌محمدی به عضویت پرسپولیس در خواهد آمد. عزت اللهی که خیلی 
زود موفق شد در تیم ملی نیز جایگاه خود را به دست بیاورد و وارث پیراهن شماره 6 جواد نکونام در تیم ملی طی سالیان اخیر شده است 
و تجربه حضور در دو جام جهانی نیز در کارنامه وی دیده می‌شود، چندی پیش بعد از سال‌ها از اروپا دل کند و تا نزدیکی فوتبال ایران نیز 

پیش رفت اما در نهایت الغرافه قطر را به عنوان مقصد خود انتخاب کرد.
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»مارکو کاسر«‌ مربی اسبق استقلال تهران و دستیار 
استراماچونی با نظر سید مهدی رحمتی سرمربی 
نساجی به کادر فنی این تیم در کنار حنیف عمران زاده 
و اشکان نامداری به عنوان آبی پوشان سابق پایتخت 
اضافه شد تا خانه تکانی های درودگر در شهر خسته 

همچنان پررونق ادامه یابد.
مارکو کاسر ایتالیایی با نظر سیدمهدی رحمتی و 
بعد از توافق با صادق درودگر مدیرعامل باشگاه، به 
مدت ۲ فصل به‌عنوان مربی بدنساز به نساجی مازندران 

پیوست.
کاسر بعد از حضور در استقلال و همکاری با آندره‌آ 
استراماچونی، فصل گذشته نیز در تیم تراکتور حضور 
داشت که حالا تصمیم گرفت راهی نساجی مازندران 
شود و سومین فعالیت خود در یک تیم ایرانی را تجربه 

کند.
مارکو کاسر در تیم »والتا« کشور مالت، قهرمانی 
لیگ و حضور در مراحل مقدماتی لیگ اروپا و لیگ 
قهرمانان را تجربه کرده و در تیم »اسفاکس تونس« نیز 
۲ فصل حضور داشت که با این تیم تا مرحله نیمه‌نهایی 
رقابت‌های باشگاهی آفریقا پیش رفت و در ادامه در 
تیم »برکیکارا« در پرمیر لیگ کشور مالت در مرحله 

مقدماتی لیگ اروپا حضور پیدا کرد.
این مربی بدنساز در حالی به نساجی مازندران اضافه 
شد که سید مهدی رحمتی پیش از این اشکان نامداری 
را به‌عنوان مربی بدنساز و حنیف عمران‌زاده و حامد 
شیری را به‌عنوان دیگر دستیاران خود به طور رسمی 

اعلام کرده بود
رحمتی پس از حذف تعدادی از بازیکنان سابق تیم 
نساجی مازندران و با در اختیار گرفتن بازیکنان جدید 
سعی دارد با ترکیبی جدید و نیروهای تازه نفس و 

جوان فصل جدید فوتبال را آغاز کند.
وی پس از در اختیار گرفتن سکان سرمربی گری 
این تیم قدیمی مازندران به ادامه فعالیت تعدادی 
از بازیکنان نساجی مازندران که فصل گذشته این 
تیم را همراهی می کردند پایان داد و در تازه‌ترین 
جابجایی‌های صورت گرفته جدایی کریم اسلامی و رضا 
جعفری از نساجی قطعی شد. کریم اسلامی بیشتر در 
نوک خط حمله به میدان می‌رفت و فصل گذشته به 
دلیل مصدومیت‌ها نتوانست همانند فصل قهرمانی تیم 
در جام حذفی گل‌زنی کند و رضا جعفری هم بیشتر 

در پست وینگر راست و چپ بازی می‌کرد. در روزهای 
سپری شده مهدی رحمتی برای برطرف کردن نقطه 
ضعف تیمش در فاز تهاجمی محمد رضا آزادی را از تیم 
آلومینیوم اراک به خدمت گرفت. همچنین قرارداد صابر 
حردانی و فرزاد زامهران تمدید شد و به نظر می‌رسد در 
روزهای آینده دست کم یکی دو بازیکن دیگر در خط 

حمله و کناره‌ها به ترکیب تیم اضافه شوند.
کریم اسامی به همراه حامد شیری و علیرضا 
حقیقی سه بازیکنی بودند که فصل گذشته به تناوب 
بازوبند کاپیتانی نساجی را بر بازو می‌بستند که حالا هر 
سه در ترکیب فصل آینده تیم جایی ندارند. مظاهری 
که با عقد قراردادی راهی نساجی شد، باید زیر دست 

یکی از بهترین گلرهای تاریخ لیگ برتر همکاری کند.
از سویی دیگر درودگر در کنار مظاهری، در نقل 
و انتقالات تابستانی محمود قائدرحمتی، امیرمحمد 
هوشمند، وحید محمدزاده را به خدمت گرفته و قرارداد 
حسین زامهران را تمدید کرده است و همچنین با یک 
بازیکن دیگرش برای ادامه همکاری به توافق نهایی 

دست یافت.
صابر حردانی که طی یک سال و نیم اخیر در 
نساجی مازندران عضویت داشته و عملکرد خوبی 

به‌عنوان وینگر و مدافع کناری در این تیم ارائه داده 
بود، دوباره با این باشگاه توافق کرد و قرارداد جدیدی 

به امضاء رساند.
حردانی که در دور رفت لیگ بیست و یکم ۱۲ بار به 
میدان رفت و قهرمانی جام حذفی را همراه با نساجی 
مازندران به دست آورد و در فصل اخیر نیز ۲۴ بار در 
لیگ برتر برای سرخ‌پوشان قائم‌شهری به میدان رفت، 
قراردادش با این باشگاه را به مدت ۲ فصل دیگر تمدید 
کرد. در فصل گذشته لیگ برتر فوتبال ایران، نساجی 
عملکرد خوبی نداشت و با ۲۶ امتیاز در جایگاه سیزدهم 
جدول لیگ برتر قرار گرفت و این تیم همچنین در 
بازی های آخر خود در جام حذفی و لیگ برتر با 
شکست های سنگین مغلوب استقلال و پرسپولیس 
شد. ‌رحمتی نوک پیکان تغییرات را به سمت ترکیب 

کادر فنی نساجی مازندران سوق داده است.
با این حال صادق درودگر مدیرعامل نساجی 
مازندران در کنار سید مهدی رحمتی، حنیف 
عمران‌زاده و اشکان نامداری آبی پوشان اسبق لیگ 
برتر ایران در قامت سرمربی و مربیان این تیم با رشید 
مظاهری برای سنگربانی تیم قائمشهری قرارداد امضا 
کرد تا هوای شهر خسته این روزها آبی تر از هر زمان 

دیگری باشد.
مارکو کیسر ایتالیایی با نظر سید مهدی رحمتی و 
بعد از توافق با صادق دروگر مدیر عامل باشگاه فرهنگی 
ورزشی نساجی مازندران به مدت ۲ فصل به عنوان 

مربی بدنساز به این تیم پیوسته است.
کیسر بعد از حضور در اتسقلال و همکاری با 
استراماچونی، ‌فصل گذشته در تیم تراکتور حضور 
داشت. وی سابقه کار در تیم های   بلونو کالیچو  از 
سری دی جوانان تا سی ۲  ‌سالرنیتانا کالچیکو ‌ در 
سری سی ۱، ‌هشت فصل در  ‌نوارا ‌تا سری سی ۱ و  
‌برتی ‌از سی بی تا آ و ۲ فصل حضور در یک تیم فوتسال 

در سری سی و بی ایتالیا در کارنامه دارد.
مارکو کیسر همچنین در تیم ‌والتا ‌کشور مالت، 
‌قهرمانی لیگ و حضور در مراحل مقدماتی لیگ اروپا 
و لیگ قهرمانان را تجربه کرده است. وی در تیم  
‌اسفاکس تونس ‌نیز ۲ فصل حضور داشت که با این تیم 
تا مرحله نیمه نهایی رقابت های باشگاهی آفریقا پیش 
رفت و در ادامه در تیم برکیکارا ‌در پرمیر لیگ کشور 

مالت در مرحله مقدماتی لیگ ارواپا حضور پیدا کرد.

آبی‌تر از هرآبی؛ هم‌نشین »استراماچونی« در نیمکت نساجی

نشست تخصصی نواب روسای هیات‌های ورزشی بهشهر با حضور 
خدمت‌گذاری معاونت امور بانوان اداره کل ورزش و جوانان استان مازندران 

در محل سالن جلسات کانون شهید سلیمانی شهرستان بهشهر برگزار شد.
فاطمه خدمت‌گذاری معاونت امور بانوان اداره کل ورزش و جوانان استان 
مازندران در این جلسه، اظهار داشت:حوزه ورزش بانوان شهرستان بهشهر در 

بین ادارات سطح دو، عملکرد مطلوبی داشته است.
وی با اشاره به اینکه، با توجه به مسائل و مشکلات موجود در جهت توسعه 
ورزش بانوان، تلاش و همکاری مضاعفی از سوی بانوان بهشهری شاهد هستیم، 

افزود: امیدوارم شاهد افتخارات بانوان در میادین ملی و بین‌المللی باشیم.
خدمتگذاری با اشاره به اینکه، بانوان ورزشکار مازندرانی در الگوسازی 
حجاب و عفاف موفق بودند، تاکید کرد: علاوه بر فعالیت های ورزشی، 
فعالیت‌های فرهنگی، توجه به موضوع عفاف و حجاب، برگزاری کارگاه‌های 

آموزشی جهاد تبیین در دستور کار شهرستان‌ها می بایست قرار گیرد.
معاونت امور بانوان اداره کل ورزش و جوانان استان مازندران در ادامه افزود: 
لازم است، در جهت توسعه ورزش و ارتقاء سطح دانش مربیان و داوران دوره 
های آموزشی در اولویت کاری قرار گیرد. وی خاطرنشان کرد: با برنامه‌ریزی 
و هدف‌گذاری دقیق، سعی بر جذب ورزشکاران و افزایش ورزشکاران سازمان 

یافته در هیات‌های مربوطه خود داشته باشید.

با حکم وزیر ورزش و جوانان

یک مازندرانی سرپرست فدراسیون چوگان شد
با حکم وزیر ورزش و جوانان، ناظری بعنوان سرپرست فدراسیون 

چوگان معرفی شد.
 دوران چهار ساله ریاست ابراهیم نوزایی در فدراسیون چوگان روز ۱۹ 
خرداد ماه به پایان رسید که در پایان این دوره، وزارت ورزش بررسی‌های 
لازم برای انتصاب سرپرست را انجام داد و در نهایت »اصغر ناظری« اهل 
جویبار مازندران با حکم وزیر ورزش و جوانان به عنوان سرپرست فدراسیون 
چوگان منصوب شد. سرهنگ اصغر ناظری رئیس باشگاه سوارکاری و چوگان 
نیروی زمینی ارتش و مسئولیت کمیته فنی باشگاه فرهنگی ورزشی سایپا را 

در کارنامه دارد.
پیشتر نیز، »نصرالله پریچهره« دیگر مدیر مازندرانی به سمت سرپرست 

فدراسیون جودو منصوب شده بود.

در نشست تخصصی نواب روسای هیات‌های 
ورزشی بانوان بهشهر مطرح شد؛

بانوان ورزشکار مازندرانی  در الگوسازی 
حجاب و عفاف موفق بودند

پروژهردیف شماره فراخوان در سامانه مشخصات 
ستاد 

مبلغ برآورد اجرای 
پروژه )ریال(

مبلغ تضمین شرکت در 
رتبه و رشتهنوع اجرای کارنوع تضمینفرآیند ارجاع کار )ریال(

مورد نیاز

ضمانت نامه بانکی / 200200010100002585.810.829.3804.291.000.000تجدید مناقصه تکمیل خوابگاه و سلف سرویس داشلی برون گنبد 1
حداقل 5 ابنیه و 5 سرجمع  فیش واریزی

تاسیسات 

ضمانت نامه بانکی / 200200010100002662.094.291.7273.105.000.000تجدید مناقصه احداث مدرسه 6 کلاسه مرزبن آزادشهر 2
حداقل 5 ابنیه سرجمع  فیش واریزی

ضمانت نامه بانکی / 2002000101000027102.229.836.5875.112.000.000احداث مدرسه 6 کلاسه آق آباد گنبد 3
حداقل 5 ابنیه سرجمع  فیش واریزی

ضمانت نامه بانکی / 200200010100002823.626.563.7801.182.000.000تکمیل ساختمان الحاقی مدرسه 4 کلاسه آرمک چوبین قره بلاغ علی آباد 4
حداقل 5 ابنیه سرجمع  فیش واریزی

مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت :  حداکثر ساعت 19:00  روز چهارشنبه مورخ 1402/04/14
مهلت زمانی  ارائه پیشنهادات  : ساعت  19:00  روز چهارشنبه مورخ 1402/04/28  

زمان بازگشایی پاکت ها : ساعت  08:00 صبح  روز  پنجشنبه مورخ 1402/04/29 

اداره كل نوسازي توسعه و تجهيز مدارس استان گلستان درنظر دارد مناقصات  عمومی  همزمان با ارزیابی کیفی )یکپارچه( یک مرحله ای پروژه های ذیل را ازطريق سامانه تدارکات الکترونیکی 
 دولت برگزار نماید .کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها  از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد (  به آدرس

 www.setadiran.ir  انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق 
سازند . تاریخ انتشار مناقصه در سامانه  روزیکشنبه مورخ 1402/04/11 می باشد . 

ëë: شرح مختصر پروژه ها 

اداره كل نوسازی توسعه و تجهيز مدارس استان گلستان

فراخوان مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی کیفی)یکپارچه( یک مرحله‌ای

 اداره كل نوسازی توسعه و
 تجهيز مدارس استان گلستان

نوبت اول



با خبر، شمال را می سازیم
  1444 الحجه  ذی   ۱۲   1402 نیر   ۱۰ ۲۶۵۷   ‌شنبه  شماره  نوزدهم   سال   

011-33240304   011-33240202   011-33240102   011-33202222

آفتاب)فردا(۴:۴۳   طلوع  صبح)فردا(۲:۵۴   اذان    ۱۹:۴۲ مغرب  اذان    12:۰۲ ظهر  اذان   

جانشین  مدیرمسئول و سردبیر: ملیحه منوری 
 مشاور ارشد: علی سینا  رویگریان
مدیر روابط عمومی:  زهرا صادقی

دبیرسرویس  سیاسی: محمدباقر محسنی

گروه طراحی و صفحه آرایی: ماریه حداد- حسین تقوی                 
   دبیرسرویس ورزشی: حسن عبدالهاشم پور
معاون اجرایی و پشتیبانی: قنبرعلی فلاح                                                          
لیتوگرافی و چاپ: تکتم

»

صاحب امتیاز:  موسسه کلبه امید مازرون
مدیر مسئول: مهدی روحی

دبیر سرویس اجتماعی: مائده مطهری

مدیرکل آموزش و پرورش استان مازندران در مصاحبه 
اختصاصی با »خبرشمال« به تشریح دستاوردهای وزارت آموزش 

و پرورش دولت سیزدهم پرداخت.
»حسین کمالی« در ابتدای این نشست ضمن عرض خداقوت به 
همکاران دستگاه تعلیم و تربیت همزمان با پایان سال تحصیلی گفت: 
من از زحمات همه معلمان، مدیران و همکارانم در مدارس سراسر استان  
قدردانی می‌کنم.  مدیرکل آموزش و پرورش مازندران ادامه داد: قریب 
دو سال از عمر موثر و سازنده دولت سیزدهم پشت سر گذاشته شد 
و طبیعی است باید دستاوردها و اقدامات و فعالیت‌های ارزنده دولت 
سیزدهم در حوزه آموزش و پرورش را به اطلاع مردم شریف برسانیم. 
وی ادامه داد: همان‌طوری‌که مردم شریف استان استحضار دارند کشور 
چیزی حدود بیست و هشت ماه درگیر کرونا بود و این بیماری، بسیاری 
از زیرساخت‌های کشور را تحت فشار قرار داد ازجمله در حوزه آموزش به 
تعطیلی مدارس انجامید و دانش‌آموزان عزیز ما بیش از دو سال نتوانستند 
در کلاس‌ها حاضر شوند و ادامه این عدم حضور، می‌توانست آسیب‌های 
آموزشی و تربیتی زیادی وارد کند و یکی از برنامه‌های محوری شخص 
آقای رییسی و دولت سیزدهم این بود که مدارس و مراکز آموزشی، به 

فاز حضوری برگردند.   

ëëآغاز آموزش حضوری پس از دو سال وقفه؛
مدیرکل آموزش و پرورش افزود: در شرایطی که برخی به این 
اقدام دولت، انتقاد داشتن به لطف خدای متعال و در سایه تأکید 
رییس‌جمهوری و وزیر وقت آموزش و پرورش و برنامه‌ریزی دستگاه 
تعلیم و تربیت، آموزش حضوری مجدداً آغاز شد و پس از دو سال در این 
دولت شاهد شور و نشاط و شادابی و هیجان در حیاط مدارس بودیم و 

این دستاورد بزرگی بود.
حسین کمالی در همین زمینه گفت: برابر آمارهای موجود و 
بررسی‌های میدانی طی دو سال و چندماهی که آموزش مجازی برقرار 
بود، در حوزه آموزش هم شاهد آسیب‌هایی بودیم و طبیعی است چون 
در فضای مجازی، انتقال مطالب به‌خوبی انجام نمی‌شود و محتوای 
دروس به‌طور دقیق آموخته نمی‌شود چون ارتباطی که معلم از نظر 
عاطفی در آموزش حضوری با دانش‌آموز می‌گیرد، در فضای مجازی 
به‌هیچ عنوان برقرار نمی‌شود و یادگیری اتفاق نمی‌افتد ضمن این‌که از 
نظر تربیتی نیز تأثیرپذیری دانش‌آموز از معلم به حداقل می‌رسد و امروز 
هم آثار آموزش حضوری را می‌بینیم و همه اعم از خانواده و دانش‌آموز و 

معلم با شیوه حضوری موافقت بیشتری دارند.  

ëë مردمی‌سازی« به بهترین شکل خود در آموزش و«
پرورش تبلور یافت

وی به شعار مردمی‌سازی دولت سیزدهم اشاره کرد و گفت: این 
راهبرد و این شعار به بهترین شکل خود در دستگاه تعلیم و تربیت تبلور 
یافت و امروز شاهد هستیم این نهاد اجتماعی و فرهنگی، ارتباط مستقیم 
ویژه‌ای با مردم دارد. کمالی همچنین ادامه داد: دانش‌آموز که به‌عنوان 
سرمایه ملی در اختیار آموزش و پرورش است، درحقیقت متعلق به همه 
مردم است و به همین دلیل است که ما براین باور هستیم دستگاه 
تعلیم و تربیت کشور الگویی برای مردمی‌سازی عمل کند. وی همچنین 
افزود: ما در تربیت ارکانی داریم و خانواده یا اولیای دانش‌آموز و مردم، از 
ارکان تربیت هستند و باور ما محدود به این نیست که مردم یا خانواده 
در تأمین برخی نیازها، به کمک آموزش و پرورش باشند بلکه باور ما 
این است که آموزش و پرورش باید به صورت ملی، منطقه‌ای و محلی 
مدیریت شود و مدرسه نیز در سند تحول »کانون تحول محله« است 
به این معنا که مدرسه، متعلق به محله و مردم است و می‌تواند بر روی 
مردم در ابعاد مختلف اجتماعی، فرهنگی، سیاسی و مهارتی تأثیر بگذارد 
و این شعار هم در آموزش و پرورش محقق شد و امروز خیّرین عزیز که 
در همه حوزه‌ها در کنار ما هستند نماد مردمی‌شدن آموزش و پرورش 
هستند.    کمالی به یکی دیگر از دستاوردهای وزارت آموزش و پرورش 
دولت سیزدهم اشاره کرد و گفت: تصویب و  اجرای طرح رتبه‌بندی 
حدود 11 سال زمان برد تا در نهایت با عزم و همدلی و همراهی مجلس 

یازدهم و دولت سیزدهم، اجرا شد.

ëëاجرای طرح رتبه‌بندی پس از 11 سال وقفه
وی در همین زمینه گفت: رسالت طرح رتبه‌بندی این است که 
کیفیت آموزش و پرورش ارتقا پیدا کند و هدف اصلی اجرای آن همین 
است که همکاران انگیزه پیدا کنند تا از رتبه‌های یک و دو به بالاتر صعود 
کنند ضمن این‌که افزایش حقوق خوبی هم نصیب همکاران کرد یعنی 
معلمان هم یک رتبه خوبی به دست می‌آورند و هم احکام حقوقی آنان 
افزایش پیدا می‌کند.    کمالی از اجرای طرح رتبه‌بندی با عنوان کار 
بزرگ دولت سیزدهم در وزارت آموزش و پرورش یاد کرد که رقمی 
حدود 40 هزار میلیارد تومان هزینه به همراه داشت  اما اجرای این طرح، 
مشکلاتی هم داشت برخی به رتبه خود اعتراض داشتند و اعتراضات 
همکاران هم در دست بررسی است و امیدواریم این نقائص هم مرتفع 
شود و رضایت حداکثری معلمان عزیز هم جلب گردد. مدیرکل آموزش 
و پرورش در ادامه تشریح دستاوردهای دولت سیزدهم گفت: توصیه 

رهبر معظم انقلاب بود که دانش‌آموز در دوران تحصیل، دستِ‌کم یک 
مهارت را کسب کند و دستگاه تعلیم و تربیت بر تقویت مهارت‌آموزی 
دانش‌آموزان به‌ویژه هنرآموزان هنرستان‌ها تمرکز کرد و برای تحقق این 
هدف، تفاهم‌نامه‌هایی در سطح استان با برخی دستگاه‌ها، کارگاه‌ها و 
مراکز صنعتی استان به امضا رسید و از این طرف‌ها با عنوان »شرکای 
مهارتی« یاد شد و جلساتی هم با این شرکا برگزار کردیم با این هدف 
که با استفاده از این ظرفیت، مهارت دانش‌آموزان به‌ویژه در رشته‌های 

فنی و حرفه‌ای و کار و دانش ارتقا پیدا کند.  

ëë1400 پرداخت پاداش پایان خدمت فرهنگیان تا
دستاورد بعدی وزارت آموزش و پرورش، پرداخت پاداش پایان خدمت 
همکاران فرهنگی بازنشسته بود که رقمی حدمد هزار میلیارد تومان بود 
و تا 1400 پرداخت شد و به لطف خدا اعتبار پاداش همکاران بازنشسته 
1401 نیز در مسیر تأمین و پرداخت است. نکته بعدی که هم یک 
افتخار بزگ استانی و هم یک دستاورد عظیم ملی بود، تأمین کاغذ 
مورد نیاز برای کتب درسی بود که با امضای قرارداد بین کارخانه چوب 
و کاغذ مازندران و معاونت وزارت آموزش و پرورش برای نخستین بار 
طی 44 سال پس از انقلاب انجام شد. برخی اصرار داشتند که برای 
چاپ کتب درسی باید از کاغذ وارداتی استفاده شود چون شرکت‌های 
داخلی نمی‌توانند این حجم از کاغذ مورد نیاز کتب درسی را با کیفیت 
مطلوب، تأمین کنند در حالی‌که شرکت صنابع چوب و کاغذ مازندران از 
شرکت‌های بزرگ کشور و حتی منطقه است و این ظرفیت را داشته و 

دارد که در مسیر خودکفایی کاغذ، فعال باشد.

ëëچاپ کتب درسی با کاغذ داخلی برای نخستین بار
وزارت آموزش و پرورش دولت سیزدهم به توصیه رهبری و دستور 
رییس‌جمهوری در این زمینه اهتمام ویژه داشت و شهامت نشان داد و 
این قرارداد را امضا کرد و امروز بخش اعظمی از کاغذ مورد نیاز برای 
کتبی که نظام آموزشی کشور نیاز دارد، توسط کارگران و تولیدکنندگان 
داخلی تأمین می‌شود و به این وسیله هم از خروج ارز، جلوگیری می‌شود 
و هم شاهد درون‌زایی که از ویژگی‌های اقتصاد مقاومتی است بودیم و 

این دستاورد نیز ریشه در باور دولت سیزدهم و مسئولان و وزیر آموزش 
و پرورش دارد. دستاورد ارزشمند بعدی که در دولت سیزدهم تحصیل 
شد، کنار گذاشتن سند وارداتی 2030 و توجه ویژه دستگاه تعلیم و 
تربیت به سند تحول بنیادین است. کشورهای غربی همواره به دنبال 
استیلای فرهنگ خود بودند و متأسفانه برخی کارگزاران، در یک دوره‌ای 
به این سند غربی باور داشتند اما هم دولت و هم وزیر آموزش و پرورش 
از این تغییر رویکرد را پی گرفتند و امروز باید ادعا کنیم برجسته‌سازی 
سند تحول یکی از دستاوردهای وزارت آموزش و پرورش دولت سیزدهم 
است و امروز 2030 برای همیشه از صحنه و پهنه آموزش و پرورش 
بیرون انداخته شد و به جای آن، تأکید و تمرکز بر سند تحول بنیادین 
است. دستاورد بعدی دولت سیزدهم برای آموزش و پرورش »طرح 
مولدسازی« است که البته می‌دانیم تنها منحصر به دستگاه تعلیم و 
تربیت نیست اما آموزش و پرورش املاک خوبی دارد و به دنبال اخذ 
سند و تثبیت مالکیت این املاک هستیم و درحال تعیین تکلیف کردن 
املاک در مسیر مولد سازی هستیم تا اعتبار آن را به طرح‌ها و پروژه‌هایی 
بدهیم که بیشتر از آن املاک، مورد نیاز دستگاه تعلیم و تربیت هستند. 
نکته بعدی درخصوص ساماندهی و تأمین نیروی انسانی هم به‌رغم 

مشکلاتی که وجود داشت، در سال گذشته اتفاقات خوبی افتاد و با توجه 
به این‌که راهبرد آموزش و پرورش این است که در آغاز سال تحصیلی، 

هیچ کلاسی بدون معلم نماند و این هدف محقق شد.

ëëتوجه ویژه به دانشگاه فرهنگیان برای تربیت معلم
مبادی ورودی و جذب معلم از طریق دانشگاه فرهنگیان است و همت 
ما تلاش ما نیز بر همین است که نیاز ما به معلم از این مسیر تأمین شود 
اما قانون برای تکمیل معلم مورد نیاز دستگاه تعلیم و تربیت، آزمون ماده 
28 را درنظر گرفته است و با همراهی و همکاری سازمان امور اداری و 
اسنخدامی و سازمان سنجش آموزش کشور، آزمون ماده 28 برگزار شد 
و در همین آزمون که برای جذب معلمان ابتدایی برگزار شد، حدود 28 
هزار نیرو در مسیر جذب هستند و 22 هزار معلم نیز در مرحله بعدی 
جذب خواهند شد و 11 هزار نیرو در مرحله بعد جذب خواهند شد و 
این دستاورد کمی نیست که این تعداد نیروی جوان وارد بدنه آموزش و 
پرورش کشور می‌شوند. دستاورد بعدی که قابل ذکر است موضوع بیمه 
تکمیلی است که از شاخص‌های مهم رفاه عمومی معلمان است و گامی 

درجهت رضایت همکاران ما محسوب می‌شود.
وزارت آموزش و پرورش سال گذشته قرارداد بیمه تکمیلی با شرکت 
دانا بست که برآوردها حکایت از رضایتمندی همکاران است و امسال 
هم این قرارداد تمدید شد و سقف تعهدات هم افزایش یافت و این 
هم یکی از دستاوردهای آموزش و پرورش دولت سیزدهم بود که جای 

قدردانی دارد.
توجه ویژه به دانشگاه فرهنگیان در دولت سیزدهم یکی دیگر از 
دستاوردهای وزارت آموزش و پرورش دولت سیزدهم بود به‌ویژه این‌که 
همه ما از ارزش دانشگاه فرهنگیان و همچنین این نکته که در گذشته 
برخی به دنبال تعطیلی آن بودند، آگاهی داریم. هم تأکید رهبر معظم 
انقلاب به تربیت معلم و دانشگاه فرهنگیان، هم مصوبه شورای عالی 
انقلاب فرهنگی و هم عنایت ویژه دکتر صحرایی وزیر آموزش و پرورش، 
نشان می‌دهد این دانشگاه، در دولت سیزدهم به جایگاه خود برگشته 
است و دولت به دنبال قوی کردن و توانمندسازی این دانشگاه است تا 
تأمین و تربیت معلم برای دستگاه تعلیم و تربیت از این مسیر محقق 
شود. وزارت آموزش و پرورش دولت سیزدهم،  بر مسائل تربیتی و 
پرورشی که در گذشته تا حدودی مورد کم‌لطفی قرار داشت نیز تأکید 
ویژه دارد و شاهد بودیم سال گذشته  حدود 13 هزارنفر دانش‌آموز 
مازندران در المپیاد علمی شرکت کردند اما در سال 1400 این رقم به 
20 هزار نفر رسید و در کسب مدال نیز رشد بالایی داشتیم و حدود 20 
مدال طلا، نقره و برنز توسط دانش‌آموزان استان مازندران، به دست آمد.

ëë افزایش 33 درصدی سهم‌بری آموزش و پرورش از
بودجه عمومی کشور در دولت سیزدهم

دستاورد دیگری که در این بخش باید به آن اشاره کنم افزایش 
بودجه آموزش و پرورش است که سهم‌بری آموزش و پرورش در دولت 
سیزدهم از بودجه عمومی کشور  33 درصد رشد داشته است و این نیز 
نشانه روشنی است بر توجه ویژه دولت سیزدهم به آموزش و پرورش و 
امیدواریم شاهد جلوه‌های بیشتری از درخشش دستگاه تعلیم و تربیت 

کشور باشیم.  
  

شیوع کرونا در حوزه آموزش و 
پرورش به تعطیلی مدارس انجامید و 

دانش‌آموزان عزیز ما بیش از دو سال 
نتوانستند در کلاس‌ها حاضر شوند 

و استمرار این وضعیت، می‌توانست 
آسیب‌های آموزشی و تربیتی زیادی 

وارد کند و یکی از برنامه‌های محوری 
شخص آقای رییسی و دولت سیزدهم 
این بود که مدارس و مراکز آموزشی، 

به فاز حضوری برگردند.

شاهد بودیم قبل از دولت سیزدهم 
حدود 13 هزارنفر دانش‌آموز مازندرانی 

در المپیاد علمی شرکت کردند اما 
در سال 1400 این رقم به 20 هزار 

نفر رسید و در کسب مدال نیز رشد 
بالایی داشتیم و حدود 20 مدال طلا، 

نقره و برنز توسط دانش‌آموزان استان 
مازندران به دست آمد.

برابر آمارهای موجود و بررسی‌های 
میدانی طی دو سال و چندماهی که 
آموزش مجازی برقرار بود، در حوزه 

آموزش هم شاهد آسیب‌هایی بودیم و 
طبیعی است چون در فضای مجازی، 

انتقال مطالب به‌خوبی انجام نمی‌شود 
و محتوای دروس به‌طور دقیق آموخته 

نمی‌شود چون ارتباطی که معلم از 
نظر عاطفی در آموزش حضوری با 

دانش‌آموز می‌گیرد، در فضای مجازی 
به‌هیچ عنوان برقرار نمی‌شود

طرح رتبه‌بندی حدود 40 هزار میلیارد 
تومان هزینه داشت  اما اجرای این 

طرح، مشکلاتی هم داشت برخی به 
رتبه خود اعتراض داشتند و اعتراضات 
همکاران هم در دست بررسی است و 
امیدواریم این نقائص هم مرتفع شود 

 و رضایت حداکثری معلمان عزیز
 جلب گردد.

دستاوردهای وزارت آموزش و پرورش دولت سیزدهم
مدیرکل آموزش و پرورش مازندران در گفت‌وگوی اختصاصی با »خبرشمال« تشریح کرد؛


